Pracownia projektowa ul. Pitsudskiego 32 nikkie tel. 782-683-751

Obliczenia statyczne i wymiarowanie elementow

konstrukcyjnych budynku.
PLYTY ZELBETOWE

(Strop oraz stropodach nad pieravgpndygnaci)

Zestawienie obcigzen roziozonych na strop miedzy kondygnacyjny [kN/mZ]_:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.
1. Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,35 -- 0,43
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]
2. Beton zwykty na kruszywie kamiennym, 1,15 1,30 -- 1,49
niezbrojony, niezageszczony grub. 5 cm
[23,0kN/m3-0,05m]
3. Lepik, papa grub. 1 cm [11,0kN/m3-0,01m] 0,11 1,30 -- 0,14
4. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
6. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i faznie zaktadow
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.) [2,0kN/m2]
PN 7,62 1,23 9,37
Zestawienie obcigzen rozlozonych na stropodach [kN/mz]:_
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.
1. Lepik, papa grub. 3 cm [11,0kN/m3-0,03m] 0,33 1,35 -- 0,45
2. Polistyren ekstrudowany grub. 45 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[0,650kN/m3-0,45m]
3. Lepik, papa grub. 1 cm [11,0kN/m3-0,01m] 0,11 1,30 -- 0,14
4. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
6. Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachéw wentylowanych, w ktérych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukgciji
stropu z dostepem poprzez wytaz rewizyjny)
[0,5kN/m2]
7. Obcigzenie sniegiem potfaci bardziej obcigzonej 0,72 1,50 0,00 1,08
dachu dwuspadowego wg PN-80/B-
02010/Az1/71-1 (strefa 2 -> Qk = 0,9 kKN/m2,
nachylenie potaci 2,0 st. -> C2=0,8)
[0,720kN/m2]
PN 5,99 1,21 7,25

Dane materiatlowe :

Grubo $¢€ piyty 15,0 cm

Klasa betonu C25/30 (B30) - f,4=16,67 MPa, fyq = 1,20 MPa, E,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ©=2,77

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) - f,, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X  Cpomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku x = € nomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy — Cnomy = 25 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy € yomy = 25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala
Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropow (tablica 8)
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PlytaZelbetowa Ptl
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 6,46 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty lery = 5,31 m
Wyniki oblicze n statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 7,99 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 6,50 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 5,65 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 15,32 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy rp = 10,82 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 24,88 KN/m T

y X

=9,37

5,31

v 6,46 v

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 15,55 kKN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 11,83 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 9,62 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 8,36 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msgy,, = 22,68 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgyy,iip = 16,02 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 24,88 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 18,20 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 7,81 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 3,04 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,260 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 2,43 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 7,94 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 4,78 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 23,0 cm 0 Ay, = 4,92 cm’/mb  (p=0,41%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,296 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 7,88 mm < @, = 26,55 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6770 mm szt. 6
6770
1885
1101 Nr2 @l2 |=8765mm szt. 2x8
6770
- krawedz zamocowana
2270
Nr3 @l2 co250 mm |=2380 mm szt. 21 l110
Kierunek y:
Nr4 @l2 |1=5620 mm szt. 11
5620
1935
1001 Nr5 @l2 |=7655mm szt. 2x8
5620
- krawedz zamocowana
1887
Nr6 @l2co230 mm |=2147 mm szt. 28 1_6!)100

Zbrojenie naroza dotem:
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Nr7 @12 co 250 mm | =650-3150 mm szt. 1x 6

650-3150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 677 6 40,62
2. 12 877 16 140,32
3. 12 238 21 49,98
4, 12 562 11 61,82
5. 12 766 16 122,56
6. 12 215 28 60,20
7. 12 315 1 3,15
12 265 1 2,65
12 215 1 2,15
12 165 1 1,65
12 115 1 1,15
12 65 1 0,65
Dlugos¢ wg srednic [m] 486,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 432,4
Masa wg gatunku stali [kg] 433,0
Razem [kg] 433
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PlytaZelbetowa P12

Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 4,29 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty lesry = 3,87 m =937 ®
Wyniki oblicze n statycznych: ®
Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 3,30 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,68 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 2,33 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 8,19 KNm/m }fy y 4,29 L
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy itp = 5,79 KNm/m X

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 18,13 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,33 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 3,55 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,89 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 2,51 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 7,55 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 5,33 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 18,13 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 12,42 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 1,07 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy) = 1,26 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 1,17 mm < @, = 19,35 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=4600mm szt. 16
4600
- krawedzie zamocowane
1547
Nr2 @l2co250 mm |=1657 mm szt. 2x15 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4180 mm szt. 5
4180
1346
1001 Nr4 @l2 |=5626 mm szt. 2x7
4180
- krawedz zamocowana
1407
Nr5 @l2 co250 mm |=1507 mm szt. 17 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1. 12 460 16 73,60
2. 12 166 30 49,80
3. 12 418 5 20,90
4. 12 563 14 78,82
5. 12 151 17 25,67
Dlugos¢ wg srednic [m] 248,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 220,9
Masa wg gatunku stali [kg] 221,0
Razem [kg] 221

PlytaZelbetowa P13
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 4,29 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 2,50 m

Wyniki oblicze h statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 0,68 KNm/m =937
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,55 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyr = 0,48 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 1,49 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg p = 1,05 KNm/m

2,50

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 11,72 KN/m v 4,29 L
Zastepcze oddzialywanie podporowe Qg = 7,32 kN/m ! !
Kierunek vy: Y x

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 2,00 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,63 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 1,41 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mgy, = 4,38 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 3,09 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 11,72 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 10,02 KN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,22 mm

~ T4 ~



Pracownia projektowa ul. Pitsudskiego 32 nikkie tel. 782-683-751

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy) = 0,22 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < w;n, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 0,22 mm < @, = 12,50 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |1=4600 mm szt. 11
4600
- krawedzie zamocowane
1547
Nr2 @l2co250 mm |=1657 mm szt. 2x10 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=2810 mm szt. 19
2810
- krawedzie zamocowane
950
Nr4 @l2 co250 mm |=1050 mm szt. 2x17 I200

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugosé Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 460 11 50,60
2. 12 166 20 33,20
3. 12 281 19 53,39
4. 12 105 34 35,70
Dlugos¢ wg srednic [m] 172,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 153,5
Masa wg gatunku stali [kg] 154,0
Razem [kg] 154
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PlytaZelbetowa P4
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lerx = 2,84 m

Rozpieto$c obliczeniowa ptyty lery = 3,87 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 2,39 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,94 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 1,69 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 5,50 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy irp = 3,89 KNm/m

=9,37

3,87

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 13,31 KN/m n
Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,38 kKN/m Y & 87 2,84 872
Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 1,11 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,90 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 0,79 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgyp = 2,22 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 1,57 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 13,31 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 8,32 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx 1) = 0,34 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky,) = 0,40 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 0,37 mm < @, = 14,20 mm

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3150 mm szt. 16
3150
- krawedzie zamocowane
1063
Nr2 @l2co250 mm |=1173 mm szt. 2x15 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4180 mm szt. 2
4180
1037
1001 Nr4 @l2 |=5317 mm szt. 2x5
4180
- krawedz zamocowana
1407
Nr5 @l2 co250 mm |=1507 mm szt. 11 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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Srednica | Dhugo$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1 12 315 16 50,40
2. 12 117 30 35,10
3. 12 418 2 8,36
4 12 532 10 53,20
5 12 151 11 16,61
Dlugos¢ wg srednic [m] 163,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 145,4
Masa wg gatunku stali [kg] 146,0
Razem [kg] 146

=9,37

PlytaZelbetowa P15

Schemat statyczny piyty:
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 4,24 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,86 m

Wyniki oblicze n statycznych: Y L 4,24
Kierunek x: X
Moment przestowy obliczeniowy Msggy = 3,27 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,66 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 2,31 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 8,13 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy itp = 5,74 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 18,09 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,30 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 3,46 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,81 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy,: = 2,44 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msgyp = 7,35 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 5,19 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 18,09 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 12,30 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 1,03 mm

Podpora:
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Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy) = 1,23 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 1,13 mm < @, = 19,30 mm

Kierunek x:
Nrl @l2 |=4550mm szt. 16
4550
- krawedzie zamocowane
1530
Nr2 @l2 co250 mm |=1640 mm szt 2x15 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 1=4170 mm szt. 5
4170
1343
1001 Nrd4 @l2 |=5613 mm_szt. 2x7
4170
- krawedz zamocowana
1403
Nr5 @l2co250 mm |=1503 mm szt. 17 l100
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
¥ 18x 250 ¥
g TXNrd o 5xNr3y , 7xNrd o , IXNr4 , IXNr4
S >
T F QR *K}
B
of = P
Q| Z 2 S
x| x g ﬁ g
34 Z
&
-
* % 2 ke
250 4090 250 Y 17x Nr 5 co 250 Y
‘& « 7 250 4090 250
A 17
Srednica | Dhlugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1 12 455 16 72,80
2. 12 164 30 49,20
3. 12 417 5 20,85
4 12 561 14 78,54
5 12 150 17 25,50
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 246,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 219,2
Masa wg gatunku stali [kg] 220,0
Razem [kg] 220
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PlytaZelbetowa P16
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 3,56 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,86 m
Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 4,47 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 3,64 KNm/m =937

3,86

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 3,16 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 8,61 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msiyrp = 6,08 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 16,68 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 11,22 kN/m

Kierunek y: 356
Moment przgstowy obliczeniowy Msg, = 3,80 kNm/m Y x ¥ ' ¥
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 3,09 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 2,69 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 7,33 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 5,18 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 16,68 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 10,43 kKN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a(Msyx ) = 1,33 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 1,35 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 1,34 mm < @, = 17,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3870 mm szt. 4
3870
1310
1101 Nr2 @l2 |=5290 mm szt. 2x6
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr3 @l2co250mm |=1413 mm szt. 15 l110
Kierunek y:
Nr4 @l2 1=4170 mm szt. 4
4170
1460
1001 Nr5 @l2 1=5730 mm_szt. 2x6
4170
- krawedz zamocowana
1403
Nr6 @l2co250 mm |=1503 mm szt. 14 I100

Zbrojenie naroza dotem:
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Nr7 @12 co 250 mm |=650-2150 mm szt. 1x 4
650-2150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

Vv 15x 250 v
7 7
y 6XNr5 o, 4xNr4, , 6XxNr5 o 6Xx Nr 5 6Xx Nr 5
7 717 17 7 H———F S+
SR (=4
x K%’( ;ng
o~ o~ N
S S
b Pz
< <
o o o
re}
o N
ol g o 8o
| Z N o| 2
S| % ™ S|™
<
65}
~ o~ —
P4 zZ
< x
o o J
E [« b(
&k &k

=)

v 14x Nr 6 co 250 v
§ 3410 250

/ \ 250 3410
y X A4 4l

Zestawienie stali zbrojeniowej

B

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W

Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 387 4 15,48
2. 12 529 12 63,48
3. 12 141 15 21,15
4, 12 417 4 16,68
5. 12 573 12 68,76
6. 12 150 14 21,00
7. 12 215 1 2,15
12 165 1 1,65

12 115 1 1,15

12 65 1 0,65
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 212,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 188,4
Masa wg gatunku stali [kg] 189,0
Razem [kg] 189

PlytaZelbetowa P7

=937
Schemat statyczny piyty:
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 3,30 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,56 m
Wyniki oblicze n statycznych:
Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 2,56 kNm/m Y
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 2,09 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy e = 1,81 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 6,21 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy irp = 4,39 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 15,46 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,36 KN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 1,92 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,56 KNm/m
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 1,36 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 4,00 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 2,83 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 15,46 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 9,66 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 0,49 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy;) = 0,58 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj;, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mskx) = 0,53 mm < @, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3610 mm szt. 16
3610
- krawedzie zamocowane
1217
Nr2 @l2co250 mm |=1327 mm szt 2x14 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |1=3870 mm szt. 3
3870
1175
1001 Nr4 @l2 |=5145 mm_szt. 2x6
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr5 @l2co250 mm |=1403 mm szt. 13 l200
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
v 14x 250 v
", BxNr4 ,3xNr3, 6xNr4 y OXNrd y OXNr4
7 17 17 7 o
RN [« K
Kk % ol ;é'{}k
o
Te]
N
ol o
Q= 9 NE:
x| x g = c?f;
3§ z
X
<t
—
I “Sok
e g’: CLG’<
250 3150 250 ¥ 13x Nr 5 co 250 ¥
y X A AA %5? 3150 %59
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] @12
1. 12 361 16 57,76
2. 12 133 28 37,24
3. 12 387 3 11,61
4. 12 515 12 61,80
5. 12 140 13 18,20
Dlugos¢ wg srednic [m] 186,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 165,8
Masa wg gatunku stali [kg] 166,0
Razem [kg] 166

=9,37

PlytaZelbetowa P18

Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 3,30 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty lesy = 4,24 m

Wyniki oblicze n statycznych: Y x
Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,73 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,22 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,93 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 6,22 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg tp = 4,39 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 15,46 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,69 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 1,65 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,34 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy,: = 1,17 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mggy, = 3,77 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 2,66 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 15,46 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 9,66 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,52 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 A, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,53 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < w;, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,53 mm < aj, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:

Nrl @l2 |=3610 mm szt. 19
3610

- krawedzie zamocowane
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1217
Nr2 @l2co250 mm |=1327 mm szt. 2x17 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4550 mm szt. 15
4550
- krawedzie zamocowane
1530
Nr4 @l2 co250 mm |=1630 mm szt. 2x13 lz00

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

¥ 14x 250

K~

15x Nr 3

25

17x 250
4090

19x Nr 1
17x Nr 2 co 250
4090

3150

by  ws

Zestawienie stali zbrojeniowej

v 13x Nr 4 co 250 v

o
o

h

Srednica | Dhlugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 361 19 68,59
2. 12 133 34 45,22
3. 12 455 15 68,25
4, 12 163 26 42,38
Dlugos¢ wg srednic [m] 2245
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 199,4
Masa wg gatunku stali [kg] 200,0
Razem [kg] 200

PlytaZelbetowa P19
Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 2,89 m

Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty lery = 4,24 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 2,40 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 1,95 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,69 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 5,37 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyirp = 3,79 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 13,54 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,93 kKN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 1,11 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,91 KNm/m
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 0,79 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 2,49 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 1,76 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 13,54 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q,, = 8,46 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 0,35 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy) = 0,36 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj;, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 0,35 mm < @, = 14,45 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3200 mm szt. 19
3200
- krawedzie zamocowane
1080
Nr2 @12 co250 mm |=1190 mm szt. 2x17 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4550 mm szt. 12
4550
- krawedzie zamocowane
1530
Nr4 @l2co250 mm |=1630 mm szt. 2x11 l200

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

v 11x 250 v
L 12x Nr 3
4
Ao O( O(
K K af . &(
o
n
- N
8 — o 8 o
= Io ~
SE g 5| S
— 2 P4
ke
—
> BN
* % e ak
Y %5,9 2740 %540 ¥ 11x Nr 4 co 250 ¥
: B w0
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Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] @12
1. 12 320 19 60,80
2. 12 119 34 40,46
3. 12 455 12 54,60
4. 12 163 22 35,86
Dlugos¢ wg srednic [m] 191,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg $rednic [kg] 170,3 T
Masa wg gatunku stali [kg] 171,0
Razem [kg] 171
PlytaZelbetowa Pt10 =2 3
Schemat statyczny piyty:
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 2,71 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty legy = 4,24 m £

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,22 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,80 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy e = 1,57 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 4,92 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg p = 3,47 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 12,70 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,52 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 0,91 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,74 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 0,64 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mggy, = 2,01 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 1,42 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 12,70 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 7,94 kKN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,29 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,29 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,29 mm < aj, = 13,55 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:

y v 2,71 v

Nrl @l2 |=3020 mm szt. 19
3020

- krawedzie zamocowane
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1020
Nr2 @12 co250 mm |=1130 mm szt. 2x17 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4550mm szt. 12
4550
- krawedzie zamocowane
1530
Nr4 @l2 co250 mm |=1630 mm szt. 2x11 lz00

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

v 11x 250 v
12x Nr 3
5( 5( §< §<
K AR
o
Ire}
4 i\
B = o 3o
| Z > N
&l & g =| <
- S z
S
[ BN
* % el 2k
9] 2560 250 , 11x Nr 4 co 250
A A4

§’<

by

Zestawienie stali zbrojeniowej

250 2560
1A

h
a

Srednica | Dhlugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 302 19 57,38
2. 12 113 34 38,42
3. 12 455 12 54,60
4, 12 163 22 35,86
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 186,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 165,4
Masa wg gatunku stali [kg] 166,0
Razem [kg] 166 o

PlytaZelbetowa P11
Schemat statyczny ptyty: =937

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lesx = 5,69 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,56 m
Wyniki oblicze h statycznych:

3,56

Kierunek x: S 69 "
Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,47 KNm/m * : #
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,01 KNm/m Y

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,75 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 5,93 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg tp = 4,19 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quymax = 16,68 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,43 kKN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 5,49 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,47 KNm/m
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 3,88 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy,, = 11,36 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 8,03 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 16,68 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 13,93 KN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie: ay(Msyx ) = 1,41 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msyy) = 1,66 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,33 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj;, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 1,53 mm < @, = 17,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6000mm szt. 16
6000
- krawedzie zamocowane
2013
Nr2 @l2co250 mm |=2123 mm szt. 2x14 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 1=3870 mm szt. 11
3870
1253
1001 Nrd @l2 |=5223 mm_szt. 2x6
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr5 @l2co250 mm |=1403 mm szt. 23 lz00

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i
v 22x 250

I
2 2
BxNrdy, 1IxNr3 . SxNrdy AEXNr 4y XN 4y

Kk
172

2P

14x 250
3410

16x Nr 1

k

2P

250 5540 290 23x Nr 5 co 250 Y

5540 250

s
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [em] [szt.] @12
1. 12 600 16 96,00
2. 12 212 28 59,36
3. 12 387 11 42,57
4. 12 522 12 62,64
5. 12 140 23 32,20
Dlugos¢ wg srednic [m] 292,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 260,0
Masa wg gatunku stali [kg] 260,0 *
Razem [kg] 260

=937

4,28

PlytaZelbetowa Pt12

Schemat statyczny piyty: &
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 3,70 m y
Rozpietos¢ obliczeniowa pyty leiry = 4,28 m X

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 2,97 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,42 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyr = 2,10 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgyp, = 6,86 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyrp = 4,85 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 17,34 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 12,26 KN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 2,22 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,81 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 1,57 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 5,13 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 3,62 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 17,34 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 10,84 KN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a(Msyx ) = 0,71 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 0,73 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 0,72 mm < @, = 18,50 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
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Nrl @l2 |=4010 mm szt. 19

4010

- krawedzie zamocowane
1350
Nr2 @l2co250 mm |=1460 mm szt. 2x17 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |1=4590 mm szt. 16

4590

- krawedzie zamocowane
1543
Nr4 @l2co250 mm |=1643 mm szt. 2x15 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

v 15x 250 v
§ 16x Nr 3 §
1 1
£ ¥ 2 &
o
aQ
3= 8
3z 3 N
< § < S|~
5
* °x %: ﬁ:
v 250 3550 250 v 15x Nr 4 co 250 v
X A A %546 3550 %540
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhlugo$é Liczba RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 401 19 76,19
2. 12 146 34 49,64
3. 12 459 16 73,44
4, 12 164 30 49,20
Dlugos¢ wg srednic [m] 248,5 NE
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 220,7
Masa wg gatunku stali [kg] 221,0
Razem [kg] 221 =725

5,28

PlytaZelbetowa P12A

Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 3,70 m

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 5,28 m *®
Wyniki oblicze n statycznych: Y

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,96 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,45 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 2,11 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 6,66 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyitp = 4,75 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quymax = 13,41 kN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,69 kN/m

Kierunek vy:

~ 89 ~



Pracownia projektowa ul. Pitsudskiego 32 nikkie tel. 782-683-751

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 1,46 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,20 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 1,04 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 3,27 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 2,33 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 13,41 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qy, = 8,38 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,72 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 0,73 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 0,73 mm < @, = 18,50 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=4010 mm szt. 22
4010
- krawedzie zamocowane
1350
Nr2 @12 co250 mm |=1460 mm szt. 2x21 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=5590 mm szt. 16
5590
- krawedzie zamocowane
1877
Nr4 @l2 co250 mm |=1977 mm szt. 2x15 100
v 15x 250 Y
"., 16x Nr 3 W
2 2
[@X [@X
X K K}E Aé{}z
o
Te]
N
2|2 g
5| & o 5|
SN z
x
—
N
N B (e 3
N N QE ﬁz
y 250 3550 250 15xNr4co250
X 1A A1 %5 3550 %540
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] @12
1. 12 401 22 88,22
2. 12 146 42 61,32
3. 12 559 16 89,44
4. 12 198 30 59,40
Dlugos¢ wg srednic [m] 298,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 265,0
Masa wg gatunku stali [kg] 265,0
Razem [kg] 265
PtytaZelbetowa Pt13
go=11,70
Schemat statyczny piyty:
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leg = 2,19 m D A leff = 2,19 B?

Wyniki oblicze n statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,50 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mgqp = 3,51 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,74 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgyt = 4,35 KNm/m

Reakcja obliczeniowa R, =Rg=12,81 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 18,0 cm 0 A = 6,28 cm?/mb (p=0,51%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 0,73 mm < a;n = 14,60 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )

Szkic zbrojenia:

Nr3 l2 co 250 =899

of 822
~

Nr2 l2 co 250 1=899

822 Voo
~

©12 co 250 mm @4.5 co 300 ©12 co 250 mm
VR - - / \ - — — SI
a 2 2 a P P a a & —
Z @12 co 180 mm £ .
y 250 2040 y 250
2 2 2
Nrl ¢l2 co 180 |=2488
2488
Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb plyty
Srednica Dlugosc¢ Liczba St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt] 4,5 ¢12
1 12 249 5,56 13,83
2 12 90 4 3,60
3 12 90 4 3,60
4 4,5 105 21 22,05
Diugos¢ wg srednic [m] 22,1 21,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,125 0,888
Masa wg srednic [kg] 2,8 18,7
Masa wg gatunku stali [kg] 3,0 19,0
Razem [kg] 22
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=725

PlytaZelbetowa P14
Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 3,13 m
Rozpietos$c obliczeniowa piyty lery = 4,32 m
Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 2,27 KNm/m 313
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,87 KNm/m Y x # :

Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy = 1,62 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 5,20 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyirp = 3,71 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 11,34 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.y = 8,90 KN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 1,03 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,85 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 0,73 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 2,05 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy, = 1,46 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 11,34 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 7,09 kKN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,39 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,46 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mskx) = 0,43 mm < @, = 15,65 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3440 mm szt. 18
3440
- krawedzie zamocowane
1160
Nr2 @l2co250 mm |=1270 mm szt. 2x17 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4630 mm szt. 3
4630
1124
1001 Nr4 @l2 |=5854 mm szt. 2x5
4630
- krawedz zamocowana
1557
Nr5 @12 co250 mm |= 1657 mm szt. 12 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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L 12x 250 L
"5x Nr 4,3% Ni 3,5 Nr 4, 5 Nr 4, 5x Nr 4,
7 4 A 4
(=R oY
T F K& ;é{}
o
[Te]
N
] Q
NP R IR
EE S 5| <
=% z
X
~
—
N = k>
K "R %< %
y 250 2980 250 , 12xNr5co250
X w7 i 250 2980 250

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1. 12 344 18 61,92
2. 12 127 34 43,18
3. 12 463 3 13,89
4. 12 585 10 58,50
5. 12 166 12 19,92
Dlugos¢ wg srednic [m] 197,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 175,4
Masa wg gatunku stali [kg] 176,0
Razem [kg] 176

PlytaZelbetowa Pt15

Schemat statyczny piyty:

=7,25

5,86

N
! ‘ 3,54
y X '|V 4"

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 3,54 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 5,86 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggy = 3,21 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,65 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy e = 2,29 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 7,10 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyrp = 5,06 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 12,83 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,84 KN/m
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Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 1,00 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,83 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 0,72 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msgyp = 1,94 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 1,39 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 12,83 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 8,02 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,71 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=10,36%)
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,83 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msg ) = 0,77 mm < &y, = 17,70 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3850mm szt. 25
3850
- krawedzie zamocowane
1297
Nr2 @l2 co250 mm |= 1407 mm szt. 2x23 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 1=6170 mm szt. 4
6170
1247
1001 Nr4 @l2 |=7517 mm szt. 2x6
6170
- krawedz zamocowana
2070
Nr5 @12 co250 mm |=2170 mm szt. 14 I100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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v 15x 250 v
“Bx Nr Nr 36X Nr 4 X Nr X Nr
RN Y Q)
K K 'EG’E *K?E
o
[Te}
N
3|2 3
NP S NI
&% & |5
N z
&
N
e %E ﬁi
v %PIP 3390 %549 v 14x Nr5co 250 ,
X 280 3390 25p

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1. 12 385 25 96,25
2. 12 141 46 64,86
3. 12 617 4 24,68
4. 12 752 12 90,24
5. 12 217 14 30,38
Dlugos¢ wg srednic [m] 306,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 272,2
Masa wg gatunku stali [kg] 273,0
Razem [kg] 273

PlytaZelbetowa P16

Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty I = 1,81 m 9o =11,70
Wyniki oblicze h statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 3,76 KNm/m A leff = 1,81 BT
Moment podporowy obliczeniowy Mgq, = 2,40 KNm/m i i

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 3,24 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwalty Mgy ; = 2,97 KNm/m

Reakcja obliczeniowa R, =Rg=10,59 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 18,0 cm 0 A; = 6,28 cm?/mb (p=0,51%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,34 mm < a;n = 12,07 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szkic zbrojenia:
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Nr3 @l2 co 250 =785

© ( 708
~

Nr2 @l2 co 250 =785

708 \00
~

@12 co 250 mm @45 co 300 @12 co 250 mm
: : : : : : : : 3
C AN Y

Z @12 co 180 mm | Z
y 250 1660 y 250 o
A A 74 A

Nrl ¢l2 co 180 =2108
2108

Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb plyty

Srednica Dlugosc¢ Liczba St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] 4,5 ¢12
1 12 211 5,56 11,72
2 12 79 4 3,16
3 12 79 4 3,16
4 4,5 105 19 19,95

Dlugos¢ wg srednic [m] 20,0 18,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,125 0,888

Masa wg $rednic [kg] 2,5 16,1

Masa wg gatunku stali [kg] 3,0 17,0

Razem [kg] 20
. =7,25
PlytaZelbetowa P17
Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 3,71 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lery = 5,44 m

Wyniki oblicze n statycznych: y
Kierunek x: X

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 3,31 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,74 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 2,36 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Mggxp = 7,50 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy irp = 5,35 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 13,44 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 10,85 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 1,33 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,10 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 0,95 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 2,62 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 1,87 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 13,44 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 8,40 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,81 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
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Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky) = 0,94 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,88 mm < aj, = 18,55 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=4020 mm szt. 22
4020
- krawedzie zamocowane
1353
Nr2 @l2co250 mm |=1463 mm szt. 2x22 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=5750 mm szt. 4
5750
1298
1001 Nr4 @l2 |1=7148 mm szt. 2x6
5750
- krawedz zamocowana
1930
Nr5 @l2 co250 mm |=2030 mm szt. 15 l100
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
Y 15x 250 Y
“6x Nr 4 4% NI 3,6 Nr 4, JBXNr 4, JBXNr 4y
Q( Q(
Xk Qr K
o
n
N
(e 3
Rl = 2 9|3
SR 5 N
NN z
x
N
N
b o a
y 250 3560 250 y 15xNr5c0250
X K LK %P;b 3560 %540

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©12
1. 12 402 22 88,44
2. 12 146 44 64,24
3. 12 575 4 23,00
4. 12 715 12 85,80
5. 12 203 15 30,45
Dlugos¢ wg srednic [m] 292,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 259,3
Masa wg gatunku stali [kg] 260,0
Razem [kg] 260
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PlytaZelbetowa P18

Schemat statyczny piyty: =725

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 5,44 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty lery = 5,49 m
Wyniki oblicze n statycznych:

5,49

Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 7,08 kNm/m x
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,85 KNm/m y * 5.44 #

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,05 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 13,65 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy itp = 9,74 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 19,71 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 12,43 KN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 6,95 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,74 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 4,96 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy,, = 13,40 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 9,56 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 19,71 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 12,32 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a(Msyx 1) = 4,95 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,69 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 5,03 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,76 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 4,99 mm < @, = 27,20 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=5750 mm szt. 6
5750
2000
1101 Nr2 @l2 1=7860 mm szt. 2x9
5750
- krawedz zamocowana
1930
Nr3 @l2 co 250 mm |= 2040 mm szt. 22 l110
Kierunek y:
Nr4 @l2 |=5800mm szt. 6
5800
2025
1001 Nr5 @l2 |=7925mm szt. 2x8
5800
- krawedz zamocowana
1947
Nr6 @2 co250 mm |= 2047 mm szt. 22 I100

Zbrojenie naroza dotem:
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Nr7 @12 co 250 mm |=650-3150 mm szt. 1x 6
650-3150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

L 21x 250 L
", 8XxNr5 ,6xNr4,, 8xNr5 8x Nr 5 8x Nr 5
7 A A 7 % F+————#
X 3k %( §<
N b K
N N
> =
X P
o (o))
9 3
;E N
% :| = 8 o
z 3 ol
&| x o |38
N Q< z
A beS
N N
N o~ N
> =
X X
(e} al o RN
K °K K')I’E ﬁz
Y 290 5290 250 22x Nr 6 co 250
X A K] %5 5200 49

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 575 6 34,50
2. 12 786 18 141,48
3. 12 204 22 44,88
4, 12 580 6 34,80
5. 12 793 16 126,88
6. 12 205 22 45,10
7. 12 315 1 3,15
12 265 1 2,65
12 215 1 2,15
12 165 1 1,65
12 115 1 1,15
12 65 1 0,65
Dlugos¢ wg srednic [m] 439,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 389,9 *
Masa wg gatunku stali [kg] 390,0
Razem [kg] 390

7,90

PlytaZelbetowa P19 =72
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 5,69 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty ley = 7,90 m
Wyniki oblicze h statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 7,52 kNm/m Y x
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 6,22 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyr = 5,37 kKNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgyp, = 17,23 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy icp = 12,29 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 20,62 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 16,23 KN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 3,37 KNm/m
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Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,78 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 2,40 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy, = 6,71 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 4,78 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 20,62 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 12,89 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msyx ) = 4,32 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 3,43 cm?/mb. Przyjeto @12 co 12,5 cm 0 Ay, = 9,05 cm?/mb (p=10,73%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,069 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky;) = 5,05 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 4,69 mm < aj, = 28,45 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6000mm szt. 32
6000
- krawedzie zamocowane
2013
Nr2 @l2co125mm |=2123 mm szt. 2x63 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 1=8210 mm szt. 7
8210
1892
100l Nr4 @l2 |=10202 mm szt. 2x8
8210
- krawedz zamocowana
2750
Nr5 @2 co250 mm |=2850 mm szt. 23 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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v 22x 250 v

4§x Nr4;Zx Nrﬁsgx Nr 4":

BX Nr4, B8X Nr4,
7 2 7 2

30x 250
7750

32X Nr 1
63X Nr 2 co 125
7750

et

23X Nr5c0250
250 5540 2:540

250 5540 250 v
A7 A4

TLX
A

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] @12
1. 12 600 32 192,00
2. 12 212 126 267,12
3. 12 821 7 57,47
4. 12 1020 16 163,20
5. 12 285 23 65,55
Dlugos¢ wg srednic [m] 745,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 661,9
Masa wg gatunku stali [kg] 662,0
Razem [kg] 662
PlytaZelbetowa P120
Schemat statyczny piyty:
4o =9,37
Ma leff = 2,84 B
2 7

Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty les = 2,84 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 7,69 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mgqp = 4,72 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 6,38 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwalty Mgy ;= 5,71 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Rj=Rg=13,31 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 18,0 cm 0 A = 6,28 cm?/mb (p=0,51%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msi) = 1,63 mm < a;n = 18,93 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )

Szkic zbrojenia:
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Nr3 12 co 250 1=1094

Nrl @l2 co 180 1=3138

3138

Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb plyty

of 1017
Nr2 @12 co 250 1=1094
1017 2
12 co 250 mm @4.5 co 300 12 co 250 mm
T T T T T T T T T T o
.~ —— 7N T 7 —4q
Z @12 co 180 mm Z
L 250 2690 L 250
7 7 7 7

Srednica Dlugosc¢ Liczba St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt] 4,5 ¢12
1 12 314 5,56 17,44
2 12 109 4 4,36
3 12 109 4 4,36
4 4,5 105 25 26,25

Dilugos¢ wg srednic [m] 26,3 26,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,125 0,888

Masa wg $rednic [kg] 3,3 23,3

Masa wg gatunku stali [kg] 4,0 24,0

Razem [kg] 28
PtytaZelbetowa P120a
Schemat statyczny piyty: 1

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 3,13 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty ley = 2,83 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggy, = 1,02 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,85 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 0,73 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 2,37 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgip = 1,69 KNm/m
Maksymalne od(_jziaingnie podporowe Qoxmax = 10,26 KN/m v . 313 L
Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.x = 6,41 kN/m X i i
Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 1,25 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,04 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 0,89 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mggy, = 2,90 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 2,07 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 10,26 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 7,01 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,18 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 A, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,18 mm

=725

2,83

~102 ~



Pracownia projektowa ul. Pitsudskiego 32 nikkie tel. 782-683-751

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,18 mm < aj, = 14,15 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3440 mm szt. 12
3440
- krawedzie zamocowane
1160
Nr2 @l2 co250 mm |=1270 mm szt 2x11 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=3140 mm szt. 13
3140
- krawedzie zamocowane
1060
Nr4 @l2 co250 mm |=1160 mm szt. 2x12 lz00

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

L 12x 250
9 13x Nr 3
N N 8<
KR 3%,
ol
S 2
Sis N
x X g<
NK
250 2980
11 2
h
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhlugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 344 12 41,28
2. 12 127 22 27,94
3. 12 314 13 40,82
4, 12 116 24 27,84
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 137,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 122,5
Masa wg gatunku stali [kg] 123,0
Razem [kg] 123
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PlytaZelbetowa P121
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 5,27 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,86 m
Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggy = 3,67 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 3,03 KNm/m =725 8
™

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 2,62 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 13,99 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.y = 8,74 KN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msq, = 6,84 KNm/m 597 *
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,66 KNm/m Y # : +
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 4,88 kKNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 13,99 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 10,92 KN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 3,01 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 3,06 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 3,04 mm < &y, = 19,30 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=5580mm szt. 4
5580
1415 Nr2 ¢12 |=8630 mm szt. 2x6 1415
1101 l110
5580
Kierunek y:
Nr3 @l2 |1=4170 mm szt. 10
4170
1460 Nrd4 ¢l2 1=7290 mm szt. 2x6 1460
1001 J100
4170

Zbrojenie narozy dotem:

Nr5 @12 co 250 mm |=650-2150 mm szt. 4x 4
650-2150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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¥ 21x 250 ¥
4.}5x Nr 44.,4., 10x Nr 3 4.,4.}5x Nr 44., BXNr4, BXNr4,
Q< Q<
BN ar ~F &K
z z
x X
© Q)
o K
ol o o
2 z = =
< ™ (42}
— N
~ f
z z
3 & o
[@X
) 4K ) ok
2pP 5120 250 2pP 5120 25
U (R A A7

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1. 12 558 4 22,32
2. 12 863 12 103,56
3. 12 417 10 41,70
4. 12 729 12 87,48
5. 12 215 4 8,60
12 165 4 6,60
12 115 4 4,60
12 65 4 2,60
Dlugos¢ wg srednic [m] 277,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 246,4
Masa wg gatunku stali [kg] 247,0
Razem [kg] 247

PlytaZelbetowa P122

Ptyta krzyzowo zbrojona dotem i ggmpretami osrednicy 12 mm w rozstawie co 25 cm.

PlytaZelbetowa P23

Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 4,20 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 5,27 m

Wyniki oblicze h statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggy = 3,78 KNm/m =725
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 3,13 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyxr = 2,70 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 8,87 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy p = 6,32 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 15,22 KN/m

5,27

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 11,35 kN/m 220
Kierunek y: Y ¥ : ¥

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 2,08 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,72 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 1,48 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msg,, = 4,22 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 3,01 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 15,22 KN/m
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Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 9,51 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msux) = 1,18 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,73 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=10,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 1,39 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 1,29 mm < &, = 21,00 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=4510 mm szt. 22
4510
- krawedzie zamocowane
1517
Nr2 @l2 co250 mm |=1627 mm szt. 2x21 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=5580 mm szt.5
5580
1445
1001 Nr4 @l2 |=7125 mm_szt. 2x7
5580
- krawedz zamocowana
1873
Nr5 @l2co250 mm |=1973 mm szt. 17 100
¥ 18x 250 ¥
yIXNrd  BxNrg  7xNrd J7XNr4 , J7XNr4 ,
Q( Q(
Kk RO ;;{k
o
&
2T 8
N Z 8 e 8
x| & o |-
SN z
ot
N
NN (@3 N
K K %E ﬁi
v 290 4050 290 Y 17x Nr 5 co 250
X i i ga’b 4050 450
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [em] [szt.] @12
1. 12 451 22 99,22
2. 12 163 42 68,46
3. 12 558 5 27,90
4. 12 713 14 99,82
5. 12 197 17 33,49
Dlugos¢ wg srednic [m] 328,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 292,1
Masa wg gatunku stali [kg] 293,0
Razem [kg] 293
PlytaZelbetowa P24
Schemat statyczny plyty: = 7,25

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 4,24 m
Rozpieto$c obliczeniowa piyty lery = 2,71 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 1,13 KNm/m

4,24

I
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 0,93 KNm/m y §
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgyt = 0,80 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 2,72 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg p = 1,94 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 9,82 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.x = 6,14 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,40 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,99 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 1,71 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mggy, = 4,99 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 3,56 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 9,82 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 8,13 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 0,36 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;i,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,42 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,39 mm < aj, = 13,55 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:

Nrl @l2 |=4550mm szt. 12
4550

- krawedzie zamocowane
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1530
Nr2 @l2 co250 mm |=1640 mm szt 2x11 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=3020 mm szt. 9
3020
998
1001 Nrd @l2 |=4118 mm_szt. 2x5
3020
- krawedz zamocowana
1020
Nr5 @l2co250 mm |=1120mm szt. 17 l100
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
¥ 18x 250 ¥
4.,5x Nr 44.,4., 9x Nr 3 4.,4.,5x Nr 44., S5XNr4, BXNr4,
K 2k
¥ §< 5<€'{}’<
o
Te]
N
2|z g
Q= 3 33
X x g § g
als z
x
—
—
NN K "SR
K K &L ﬁ(
250 4090 250 v 17x Nr 5 co 250 v
71 71 25 4090 '250

<
x
N
S
S
S

Srednica | Dhugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1 12 455 12 54,60
2. 12 164 22 36,08
3. 12 302 9 27,18
4 12 412 10 41,20
5 12 112 17 19,04
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 178,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 158,2
Masa wg gatunku stali [kg] 159,0
Razem [kg] 159

PlytaZelbetowa P125

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lesx = 3,56 m

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lery = 2,71 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 1,51 kKNm/m =725
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,25 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgyt = 1,08 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 2,89 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyirp = 2,06 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 9,82 KN/m

2,71

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.x = 6,14 KN/m ! iy
Kierunek vy: Z

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,61 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,16 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 1,86 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msg,, = 4,98 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 3,55 KNm/m
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Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 9,82 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 7,52 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As =4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 0,45 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Agp, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 0,46 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=10,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 0,46 mm < &y, = 13,55 mm

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3870mm szt. 2
3870
1060
1101 Nr2 @l2 |=5040 mm szt. 2x5
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr3 @l2co250 mm |=1413 mm szt. 11 l110
Kierunek y:
Nr4 @l2 |1=3020 mm szt. 6
3020
1135
1001 Nr5 @l2 |=4255mm szt. 2x5
3020
- krawedz zamocowana
1020
Nr6 @l2co250 mm |=1120 mm szt. 14 I100

Zbrojenie naroza dotem:

Nr7 @12 co 250 mm |=650-2150 mm szt. 1x 4
650-2150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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¥ 15x 250 ¥
4.,5x Nr54., ¥ 6X Nr 4 ¥ 4"5X Nr 54., SXNr5, SXNr5,
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11 11 ZSO’I 3410 4350
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©12
1. 12 387 2 7,74
2. 12 504 10 50,40
3. 12 141 11 15,51
4. 12 302 6 18,12
5. 12 426 10 42,60
6. 12 112 14 15,68
7. 12 215 1 2,15
12 165 1 1,65
12 115 1 1,15
12 65 1 0,65
Dlugos¢ wg srednic [m] 155,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 138,3
Masa wg gatunku stali [kg] 139,0 _
Razem [kg] 139 =125
PlytaZelbetowa P26
Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 6,29 m

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lery = 6,41 m

Wyniki oblicze h statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 5,34 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,41 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 3,81 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 12,40 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy p = 8,84 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 22,79 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 14,51 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 5,14 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,25 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 3,67 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mggy,, = 11,94 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 8,52 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qqymax = 22,79 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 14,25 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

b
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Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 3,75 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,44 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek v:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 3,81 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,45 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 3,78 mm < &, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6600mm szt. 27
6600
- krawedzie zamocowane
2213
Nr2 @l2co250 mm |=2323 mm szt. 2x26 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=6720 mm szt. 26
6720
- krawedzie zamocowane
2253
Nr4 @l2 co250 mm |=2353mm szt. 2x25 lz00

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

y 25x 250
:'I., 26X Nr 3
X ¥k %E *%
o
e}
RN
3= o 8o
=z o ~l®
3| & ® 5|
a8 R Z
3
~
X% % %E
250 6140 250 v 25X Nr 4 co 250 v
y X 74 A 6140
AA AA

Zestawienie stali zbrojeniowej
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Srednica | Dhugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 660 27 178,20
2. 12 232 52 120,64
3. 12 672 26 174,72
4. 12 235 50 117,50
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 591,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 5249
Masa wg gatunku stali [kg] 525,0
Razem [kg] 525 =125
PlytaZelbetowa P27
Schemat statyczny piyty: 629
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 6,29 m * '
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,56 m Y 5
Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 1,73 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,43 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,24 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 4,07 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy itp = 2,90 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 12,90 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.x = 8,06 kKN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 4,69 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 3,88 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 3,35 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mggy, = 9,53 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 6,80 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 12,90 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,13 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msux) = 1,22 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,/(Msiy,) = 1,43 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,95 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mskx) = 1,32 mm < @, = 17,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6600mm szt. 16
6600
- krawedzie zamocowane
2213
Nr2 @l2co250 mm |=2323 mm szt. 2x14 l110

Kierunek y:
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Nr3 @l2 |=3870 mm szt. 14

3870
1253
100[ Nr4 @l2 |=5223 mm szt. 2x6
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr5 @l2co250 mm |=1403 mm szt. 25 l100
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
IIV 25x 250 ’IV
6x Nr 4,'., i 14x Nr 3 i 4'}5)( Nr 4 6X Nr4, , , Bx Nr 4
EVIRN Q< Q<
SN P NN
o
|Te]
N
3| 3
| = = N
SE ® 5|
318 P
x
X
i
(@Y B
% % e po
6140 250 v 25X Nr 5 co 250 Y
™ i 6140
K a7

b

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 660 16 105,60
2. 12 232 28 64,96
3. 12 387 14 54,18
4, 12 522 12 62,64
5. 12 140 25 35,00
Dlugos¢ wg srednic [m] 322,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 286,3
Masa wg gatunku stali [kg] 287,0
Razem [kg] 287

PlytaZelbetowa P{28 =12
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 3,56 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 3,87 m
Wyniki oblicze h statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggy = 3,47 KNm/m Y x
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,87 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy = 2,48 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 6,69 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgixp = 4,77 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 12,90 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.y = 8,70 KN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 2,94 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,43 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy,: = 2,10 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msg,, = 5,66 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 4,04 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 12,90 KN/m
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Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 8,06 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 1,04 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=10,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 1,06 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=10,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 1,05 mm < aj, = 17,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3870 mm szt. 4
3870
1310
1101 Nr2 @l2 |=5290 mm szt. 2x6
3870
- krawedz zamocowana
1303
Nr3 @l2co250 mm |=1413 mm szt. 15 l110
Kierunek y:
Nr4 @l2 |=4180 mm szt. 4
4180
1465
1001 Nr5 @l2 |=5745mm szt 2x6
4180
- krawedz zamocowana
1407
Nr6 @l2 co250 mm |=1507 mm szt. 14 l200

Zbrojenie naroza dotem:

Nr7 @12 co 250 mm |=650-2150 mm szt. 1x 4
650-2150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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4|, 15x 250 IIV
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhlugos$¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©12
1. 12 387 4 15,48
2. 12 529 12 63,48
3. 12 141 15 21,15
4. 12 418 4 16,72
5. 12 575 12 69,00
6. 12 151 14 21,14
7. 12 215 1 2,15
12 165 1 1,65
12 115 1 1,15
12 65 1 0,65
Dlugos¢ wg srednic [m] 212,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 188,8
Masa wg gatunku stali [kg] 189,0
Razem [kg] 189

PlytaZelbetowa P129

Schemat statyczny piyty:

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legx = 6,41 m

Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty lery = 3,87 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,19 KNm/m =725
Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 1,81 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,56 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 5,21 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyitp = 3,72 KNm/m

3,87

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qo max = 14,02 kN/m ¥ 6,41 ¥
Zastepcze oddziatywanie podporowe Q.y = 8,76 KN/m ! iy
Kierunek v: X

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 5,22 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,31 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy,: = 3,72 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msgy,, = 10,72 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 7,65 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 14,02 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,85 kN/m
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Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msix) = 1,59 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Agp, = 4,52 cm?/mb (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msiy,) = 1,88 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 2,20 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 1,74 mm < &, = 19,35 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6720 mm szt. 16
6720
- krawedzie zamocowane
2253
Nr2 @l2co250 mm |=2363mm szt. 2x15 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4180 mm szt. 15
4180
1346
1001 Nr4 @l2 |=5626 mm_szt. 2x6
4180
- krawedz zamocowana
1407
Nr5 @l2co250 mm |=1507 mm szt. 26 l100
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
¥ 26x 250 ¥
6x Nr 44., i 15x Nr 3 Kk 4.ﬁx Nr 4 6X Nr4, , , BX Nr 4
CL< (@X
X K P ;«"G‘
o
Te]
N
3|z 3
S 2 IS
x| x N~ = N~
3|8 & 5
x
o
i
Q R
T i B
6260 250 v 26X Nr 5 co 250 v
77 (K ) 6260
K AA

Srednica | Dhlugos$é Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1 12 672 16 107,52
2. 12 236 30 70,80
3. 12 418 15 62,70
4 12 563 12 67,56
5 12 151 26 39,26
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Dlugos¢ wg srednic [m] 347,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 308,9
Masa wg gatunku stali [kg] 309,0
Razem [kg] 309

PlytaZelbetowa Pt30

Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 5,04 m

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 3,87 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 3,11 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 2,57 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy e = 2,22 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 5,94 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy tp = 4,23 KNm/m

=725

3,87

Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 14,02 KN/m 504 "
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 8,76 kN/m y F : *
Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 5,28 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,36 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy,: = 3,76 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy,, = 10,07 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 7,18 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 14,02 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 10,68 KN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?*/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 As = 4,52 cm’/mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyx ) = 1,87 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Agp, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,000 mm < w;;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,61 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wyy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky) = 1,90 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,06 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag, = 4,52 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 1,88 mm < aj, = 19,35 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=5350mm szt. 4
5350
1425

1101 Nr2 @l2 |=6885mm szt 2x6

5350

- krawedz zamocowana
1797
Nr3 @2 co250 mm |=1907 mm szt. 15 l110

Kierunek y:

Nr4 @l2 |=4180 mm szt. 9
4180
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1465
1001 Nr5 @l2 |1=5745mm szt 2x6
4180
- krawedz zamocowana
1407
Nr6 @l2co250 mm |=1507 mm szt. 20 lz00

Zbrojenie naroza dotem:

Nr7 @12 co 250 mm |=650-2150 mm szt. 1x 4
650-2150

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):

v 20x 250 v
7 7
4.,6x Nr 54.,4., 9X Nr 4 4.,4.,6x Nr 54., BXNr5, BXNr5,
ay Sk
A<('\I 5N ~ Aﬁ(
= 2 o
3 3 D
Q Q
2(S 2 8
x| Z N~ O~
3 ™ s|m
N o~ é
z > =1
& 38 N
N (@2 @
) 4K ok
250 4890 250 v 20x Nr 6 co 250 v

252) 4890 ,2,50
7 A
/]\yéx

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugos¢ Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 535 4 21,40
2. 12 689 12 82,68
3. 12 191 15 28,65
4, 12 418 9 37,62
5. 12 575 12 69,00
6. 12 151 20 30,20
7. 12 215 1 2,15
12 165 1 1,65
12 115 1 1,15
12 65 1 0,65
Dlugos¢ wg srednic [m] 275,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 244.4
Masa wg gatunku stali [kg] 245,0
Razem [kg] 245

PlytaZelbetowa P31
Schemat statyczny piyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 6,29 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 5,04 m
Wyniki oblicze h statycznych:

=725

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 4,34 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 3,59 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 3,10 kNm/m 'y 6,29 ¥
Momenty podporowy obliczeniowy Msgyp, = 10,80 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgixp = 7,70 KNm/m
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Maksymalne oddziatywanie podporowe Quxmax = 18,26 kKN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 11,41 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 5,92 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,90 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 4,23 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mggy,, = 12,61 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy, = 9,00 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgymax = 18,26 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 13,58 kN/m

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 1,68 cm?/mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 A = 4,52 cm?/mb (p=0,36%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskx) = 3,05 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,12 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 A, = 4,52 cm’mb  (p=0,36% )
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,000 mm < w;,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?*mb. Przyjeto @12 co 25,0 cm 0 Ag = 4,52 cm’/mb  (p=0,38% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Mgiy,;) = 3,62 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,60 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 Ay, = 4,52 cm’/mb  (p=0,38%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wjn, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 3,33 mm < aji, = 25,20 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=6600mm szt. 21
6600
- krawedzie zamocowane
2213
Nr2 @l2 co250 mm |=2323 mm szt. 2x20 l110
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=5350mm szt. 10
5350
1697
1001 Nr4 @l2 |=7147 mm szt. 2x8
5350
- krawedz zamocowana
1797
Nr5 @l2 co250 mm |=1897 mm szt. 25 l100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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¥ 25x 250 ¥
¥BXNrd 10xNr3 L BxNrd HBXNrd 4 BXNrd
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X % o) SR
%
ol g
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SE s S|%
a8 z
x
&
K °R %E Aﬁ§
250 6140 Y 25x Nr 5 co 250 Y
o o 6140
y X A4 K
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhlugosé Liczba | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 660 21 138,60
2. 12 232 40 92,80
3. 12 535 10 53,50
4. 12 715 16 114,40
5. 12 190 25 47,50
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 446,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 396,8
Masa wg gatunku stali [kg] 397,0
Razem [kg] 397
Podcihg Zelbetowy P1
SZKIC BELKI
A T c
0,24, 4,07 0,30, 3,38 0,24,
1A A 1A
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg [m]
1. zpt5 12,22 1,00 -- 12,22  PESPAB
2. zpt6 10,34 1,00 - 10,34 ~ PresoBC
3. zpt7 10,28 1,00 - 10,28  PresoBC
4. zpt8 11,61 1,00 -- 11,61  PresoAB
5. Ciezar whasny belki 1,88 1,10 - 2,07 cata betka
[0,25m-0,30m-25,0kN/m3]
. 46,33 1,00 46,52
Schemat statyczny belki
8 83 3
vV \4 \
PaN AN aN
A B C
4|, 434 Y 3,65 L
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WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kKNm]:

-50,38
S aN [ 7N
A B 16,79 ﬁc
[©2] o
10 38,39 o el
< o ~
< ™ N
S
Sity thgce [kN]:
44,59 55,21
N —
A B -%7,60
-67,81
Ugiecia [mm]:
\ . _-0,55 .
PAN AN AN
A B 2,57 o
13,60
‘ ~ -0,55 ‘
AN N N\
A B 2,57 o
13,60

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

b, =25,0cm, h=30,0cm
otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 38,39 KNm
Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=0,84%)
Warunek nosnosci na zginanie:

Scinanie:

Msg = 38,39 KNM < Mgy = 56,88 kNm

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)56,98 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:

SGU:

Vsg = ()56,98 KN < Vgg; = 60,16 kN

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 38,12 KNm
Szerokosé rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mgy :
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 63,45 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:

Podpora B:
Zginanie: (przekrdj b-b)

w, = 0,227 mm < Wjn=0,3mm
a(Msy) = 13,60 mm < ajy, = 21,70 mm

zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)50,38 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 4,93 cm®. Przyjeto 6¢12 o0 As = 6,79 cm?® (p=1,01%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)
Warunek nosnosci na zginanie:

SGU:

Msq = (-)50,38 KNm < Mgq = 66,63 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)50,00 kKNm
Szerokosé rys prostopadtych:

Przesto B - C:
Zginanie: (przekréj c-c)

w, = 0,235 mm < wj, =0,3mm

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 16,79 KNm
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Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=0,84%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 45,72 kKN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:
SGU:

Veg = 45,72 KN < Vga; = 60,16 kN

Msg = 16,79 KNM < Mgy = 56,88 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 16,64 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mgy

w, = 0,085 mm < wj,=0,3mm
a(Msk) = 2,57 mm < ajn = 18,25 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 51,39 kN

Szerokosé rys ukosnych:

SZKIC ZBROJENIA:

zarysowanie nie wystepuje

b
i | ]

L 22 x 18,5 = 407 Lo 18 x 18,5 = 333 L

71 | 71

3pl2 6¢pl2 3pl2
HEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN 81

A 5¢l2 ZF 5¢l2 c
e 407 30, 338 24,
71—

d

’I|’I

Nr3 3gl2 =840

] £

816

Nr2 3¢l2 1=171

171

Nrl 5¢l2 =818

Zestawienie stali zbrojeniowej

818

b-b

Srednica | Dhlugos$é Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [em] [szt.] ©6 @12
1. 12 818 5 40,90
2. 12 171 3 5,13
3. 12 840 3 25,20
4. 6 103 42 43,26
Dlugos¢ wg srednic [m] 43,3 71,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 9,6 63,3
Masa wg gatunku stali [kg] 10,0 64,0
Razem [kg] 74
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Podcihg Zelbetowy P2

SZKIC BELKI
A ZZU:! C
0,24, 3,16 9,30, 3,72 0,24,
[ 7 7 [
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. OpiS obciazenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg |m]
1. zpt5 12,22 1,00 -- 12,22  PESPET
2. zpt6 11,30 1,00 - 11,30  PreestoBcC
3. zpt7 10,28 1,00 - 10,28  PresoA®
4. zpts 9,66 1,00 - 9,66 przgsio A-B
5. Ciezar whasny belki 1,88 1,10 - 2,07 cata betka
[0,25m-0,30m-25,0kN/m3]
> 4534 1,00 45,53
Schemat statyczny belki
S g8 3
N NI &
vV V4 \
PAN AN AN
A B C
4|, 3,43 ¥ 3,99 4|,
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [KNm]:
A
PN N 7N
OﬁA 14,66 B C
S 10 31,95 <
L0 N~ o
N — <
4
Sity tngce [kN]:
61,66
25,40
s )
A B c
-50,09 -40,44
Ugiecia [mm]:
. -0.35 .
AA 1,98 AB AC
9,47

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =25,0cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 14,66 KNm
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Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=10,84%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 14,66 KNm < Mgy = 56,88 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)40,89 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)40,89 kKN < Vgq; = 57,63 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 14,52 kNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,069 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msg ) = 1,98 mm < a;, = 17,15 mm
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 46,40 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)42,34 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 4,07 cm®. Przyjeto 5¢12 o As = 5,65 cm?® (p=0,84%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)42,34 KNm < Mgq = 56,88 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)42,01 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,251 mm < w;, = 0,3 mm

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 31,95 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm® (p=0,84% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 31,95 KNm < Mgq = 56,88 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 50,96 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgg = 50,96 KN < Vgq1 = 57,63 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy ;= 31,72 kNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,186 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 9,47 mm < a;n = 19,95 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 57,39 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:

i i i

v 16x195=312 L 19x195=371 v
1 7 7 Gl
312 5¢p12 312
%IIII||||||||||LIIIIIIIIIIIIIIIIIII%81
A 512 Z 512 c
24, 316 L30, 372 24,
11 2 2 11
d b d

Nr3 3¢l2 1=783
qr 759 Y

Nr2 2¢l2 =149
149

Nrl 5@l2 |I=761
761

©
N
Nr4 37¢6 =103

21
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Pracownia projektowa ul.

b-b

Pitsudskiego 32 nkkie tel. 782-683-751

Srednica | Dhugo$¢ Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©6 @12
1. 12 761 5 38,05
2. 12 149 2 2,98
3. 12 783 3 23,49
4, 6 103 37 38,11
Dlugos¢ wg srednic [m] 38,2 64,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 8,5 57,4
Masa wg gatunku stali [kg] 9,0 58,0
Razem [kg] 67
Podcig Zelbetowy P3
SZKIC BELKI
AA gV"77s
4|91244|/ 5,12 4|91244|/
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. OpIS ObCIQienla Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg |[m]
1. zpt13 [12,810kN/m] 12,81 1,00 - 12,81 cara befka
2. zpt20 [13,500kN/m] 13,50 1,00 - 13,50 cata betka
3. Ciezar whasny belki 2,19 1,10 - 2,41 cata betka
[0,25m-0,35m-25,0kN/m3]
>: 28,50 1,01 28,72
Schemat statyczny belki
% %
i ;
A B
4|/ 5,36 4|,
WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:
-68,76 -68,76
68,7 68,76
A
34,38
& S
(o] [{e]
N~ ~
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Sity thgce [kN]:

76,97
A
-76,97
Ugiecia [mm]:
A B

8,83

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

b, =25,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)68,76 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o A; = 9,05 cm? (P=1,17%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)68,76 KNm < Mgq = 100,47 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)68,23 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,204 mm < w;, = 0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 34,38 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm® (p=0,71% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 34,38 KNm < Mgy = 68,76 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)73,52 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 64,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w $rodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)73,52 KN < Vgqz = 74,94 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 34,12 kNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,162 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 8,83 mm < a;, = 26,80 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 72,96 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wy, =0,177 mm < w;,, =0,3 mm

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)68,76 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm® (p=1,17% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)68,76 KNm < Mgq = 100,47 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)68,23 kKNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,204 mm < w;, =0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:
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] " 9
, 8x8=64 17x22,5=383 , 8x8=64 ,
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N3 4gl2 =182 ® Nr2 4gl2 =183
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21
Nrl 5gl2 =555
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b-b

Podcihg Zelbetowy P4

SZKIC BELKI

AA BV 7

L, 024 1,66 L, 024
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. OpIS obciqzenia Obc.char. Vi kd Obc.obl. Zasleg |m|
1. zptl6 [11,000kN/m] 11,00 1,00 - 11,00 cata belka
2. Ciezar wtasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata belka

[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]

> 13,10 1,02 13,31

Schemat statyczny belki

& &
3 3
i :
A B
L 1.90 L
A A
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WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kKNm]:
-4,00 -4,00
4,0 .00

G

2,00
3 3
N N
— -
Sity thgce [kN]:
12,64
A
-12,64
Ugiecia [mm]:
A B
0,04

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by,=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)4,00 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne (war. konstrukcyjny) As; = 1,03 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p=0,30% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)4,00 KNm < Mgq = 29,08 kNm

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)3,94 kNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msyq = 2,00 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,03 cm®. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm®  (p= 0,30% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msggq = 2,00 KNm < Mgq = 29,08 kKNm

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)11,05 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)11,05 KN < Vgq; = 54,18 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,97 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 0,04 mm < ajn = 9,50 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 10,87 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)4,00 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne (war. konstrukcyjny) As; = 1,03 cm?. Przyjeto 2912 0 As = 2,26 cm®  (p= 0,30% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)4,00 KNm < Mgq = 29,08 KNm

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)3,94 KNm

Szerokosé rys prostopaditych:  zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:
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b ]
v 7x23=161 L
7 4l
2012
1
[
™
d
2¢12 sV 7
16 L

Nr2 2¢l2 1=228

207

Nrl 2¢l2 1=209

209
b-b

Nrl

Srednica | Dhugo$¢ Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©6 @12
1. 12 209 2 4,18
2. 12 228 2 4,56
3. 6 111 8 8,88
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 8,9 8,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 2,0 7,8
Masa wg gatunku stali [kg] 2,0 8,0
Razem [kg] 10
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Podcihg Zelbetowy P5

SZKIC BELKI
An B 7.
p.24, 571 9,24,
7 l l El

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obe.char. Vi Ky Obg.obl. Zasigg |m|
1. zptl6 [11,000kN/m] 11,00 1,00 - 11,00 catabelka
2. Ciezar wiasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata betka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
. 13,10 1,02 13,31
Schemat statyczny belki

> 13,3
=1

los}

L 5,95 L

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

-39,27 -39,27
39,2 39,27
A
19,63
o o
© ©
o o
™ ™

Sity tngce [kN]:

39,60
A
-39,60
Ugiecia [mm]:
\ N
A B

5,69

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by,=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zdinanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)39,27 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm? (p=1,22%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)39,27 KNm < Mgq = 99,75 kNm
SGU:
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Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)38,65 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,110 mm < wj, =0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msgq = 19,63 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm® (p=0,74% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg =19,63 KNm < Mgy = 68,48 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 38,00 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 38,00 KN < Vgq; = 67,98 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 19,32 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,076 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 5,69 mm < ajn = 29,75 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 37,40 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)39,27 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm? (p=1,22%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)39,27 KNm < Mgq = 99,75 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)38,65 kNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,110 mm < wj, = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:

i " i
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [em] [szt] (03] @12
1. 12 614 5 30,70
2. 12 189 4 7,56
3. 12 189 4 7,56
4. 12 652 4 26,08
5. 6 111 28 31,08
Dlugos¢ wg srednic [m] 31,1 72,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg Srednic [kg] 6,9 63,9
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 64,0
Razem [kg] 71
Podcihg Zelbetowy P6
SZKIC BELKI .
Zr\ gl 777
0,24, 5,34 90,24,
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opls ObCquenla Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg |[m]
1. zpt19 [16,230kN/m] 16,23 1,00 - 16,23 cafa befka
2. ZPL18 12,43 1,00 - 12,43 ~ combela
3. Ciezar whasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata betka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
>: 30,76 1,01 30,97
Schemat statyczny belki
3 S
y Y
A B
4|/ 5,58 4|/
WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kNm]:
-80,36 -80,36
80,3 80,36
A
40,18
— -
< <
(o] (o]
[¢6] [e6]

Sity thgce [kN]:
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86,41
A
-86,41
Ugiecia [mm]:
| N
A B
11,37
N N
A B
11,37

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)80,36 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm® (p=1,22% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)80,36 KNmM < Mgq = 99,75 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)79,81 kKNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,237 mm < w;, = 0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 40,18 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=10,74%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 40,18 KNm < Mgy = 68,48 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 82,69 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 70 mm na odcinku 63,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w $rodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie: Vgq = 82,69 KN < Vgg3 = 85,65 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 39,91 KNm
Szerokosé rys prostopadtych:  w, =0,191 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msg ) = 11,37 mm < aj, = 27,90 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 82,13 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  w, =0,172 mm < w;, =0,3 mm

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)80,36 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o A; = 9,05 cm? (p=1,22%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)80,36 KNm < Mgq = 99,75 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)79,81 kKNm
Szerokosé rys prostopaditych:  wy, = 0,237 mm < w;, = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:
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i " 9

L9X7=63 , 18x 22,5 = 405 LIX7=63
A A A A
agl2
. e mI
™
VAN Bgl2 47
24, 534 24l

" bl

Nr4 4¢l2 1=693

59

Nr3 4¢l2 =191
170

31

575

Nr5 37¢6 =111

Nrl 5@l2 =577

Nr2 4gl2 1=193

59

170

Zestawienie stali zbrojeniowej

577
b-b

35

Srednica | Dhlugo$¢ Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©6 ©12
1. 12 577 5 28,85
2. 12 193 4 7,72
3. 12 191 4 7,64
4. 12 693 4 27,72
5. 6 111 37 41,07
Dlugos¢ wg srednic [m] 41,1 72,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 9,1 63,9
Masa wg gatunku stali [kg] 10,0 64,0
Razem [kg] 74
Podcig Zelbetowy P7
SZKIC BELKI
AA V77771B
024, 3,55 024,
7 7 7 7
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OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kKN/m]:

Lp Opls ObCquenIa Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg |m|
1. zptl12 [11,000kN/m] 11,00 1,00 - 11,00 cata befka
2. ZPt12 [9,000kN/m] 9,00 1,00 -- 9,00 cata betka
3. Ciezar whasny belki 1,80 1,10 - 1,98 cata belka
[0,24m-0,30m-25,0kN/m3]
> 21,80 1,01 21,98
Schemat statyczny belki
& &
& 8
/ N
AN AN
A B
4|/ 3,79 4|/
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kKNm]:
A 72N
A B
8 39,47 9
o -
~ <
Sity thgce [kN]:
41,65‘
PaN
A B
-41,65
Ugiecia [mm]:
FAN N
A B
13,09

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrgj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 39,47 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm® (p=0,88% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 39,47 KNm < Mgq = 56,60 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)33,12 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)33,12 KN < Vgq; = 55,83 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msy ;= 39,14 kNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,230 mm < w;,, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 13,09 mm < a;, = 18,95 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 38,70 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:
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i

L 18x19,5=351 y
2 7
3¢l2
[ i
I |
7777 A 5¢12 r B
L 24 355 L 24
2 2 BI 2 2
Nr2 3¢l2 =420
S 39 hE
Nrl 5@l2 =398
398
Nr 2
©
N
Nr3 19¢6 |=101
20
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhugo$é Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©6 012
1. 12 398 5 19,90
2. 12 420 3 12,60
3. 6 101 19 19,19
Dlugos¢ wg srednic [m] 19,2 32,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 4,3 28,9
Masa wg gatunku stali [kg] 5,0 29,0
Razem [kg] 34
Podciag Zelbetowy P8
SZKIC BELKI
A |z NZZ,
Q.24 6,14 Q.24 3,72 Q.25
17 A 1A
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg |m|
1. zpt26 [14,520kN/m] 14,52 1,00 -- 14,52  PSPOAB
2. ZPL31 [13,580kN/m] 13,58 1,00 - 13,58  PresoAd
3. ZPt30 10,68 1,00 - 10,68  PresosC
4. ZPL29 11,58 1,00 - 11,58 ~ PresoBcC
5. Ciezar whasny belki 2,40 1,10 - 2,64 cata betka
[0,24m-0,40m-25,0kN/m3]
> 52,76 1,00 53,00
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Schemat statyczny belki

> RS 3
g h S3
~
4 v
A AB C
4|, 6,38 " 3,97 4|,
WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [KNm]:
-118,00
118,0 /6,81 10,53
- 53
A AB 10,87
o 59,68 o
It} o <
< © Y
S 5 ©
—
Sity thgce [kN]:
104,52
66,08|
A TB \CF32,42
-91,60
Ugiecia [mm]:
§ . -1,60 §
A\/B 0,10 c
15,62

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

b,y,=24,0cm, h=40,0cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)118,00 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o A = 9,05 cm? (p=1,05% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)118,00 KNm < Mgq = 118,75 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)117,09 kKNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,297 mm < w;, =0,3 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 59,68 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 6¢12 0 A = 6,79 cm® (p=0,77%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =59,68 KNm < Mgy = 94,73 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 100,83 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 50 mm na odcinku 95,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 75,0 cm przy prawej podporze oraz co 260 mm na pozostatej czesci belki
Warunek no$nosci na scinanie:  Vgg = 100,83 KN < Vgg3 = 139,25 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 59,22 kNm
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Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,191 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 15,62 mm < a;, = 30,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 100,05 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wy =0,188 mm < w;,, = 0,3 mm

Podpora B:

Zdinanie: (przekréj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)76,81 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm® (p=1,05% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)76,81 KNm < Mgq = 118,75 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)76,19 kKNm
Szerokosé rys prostopadtych:  w, =0,191 mm < w;, =0,3 mm

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 10,87 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 o A = 3,39 cm?® (p=10,38%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =10,87 KNm < Mgqg = 49,90 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 54,13 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 260 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 54,13 kKN < Vgq; = 72,84 kKN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 10,77 KNm
Szerokosé rys prostopaditych: zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)76,19 kKNm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Ms ) = (-)1,60 mm < aj, = 19,83 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 62,53 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekrgj e-e)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)10,53 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o A = 4,52 cm? (p=0,51%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)10,53 KNm < Mgq = 65,41 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)10,37 kNm
Szerokosé rys prostopaditych:  zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:

i " i i i

,19x5=95 , 17 x26 = 442 15x5=75, , 15x 24,5 =368 L
7 7 7 17 7
412 8pl2 412
ﬁWWW|||||||||||anmmﬁW W{
ZI 612 B 312 R Z4
24, 614 24, 372 25,
R A4 A1
d o q d e
Nr5 4¢l2 1=1118
gl 1052 ]g
Nr4 4¢l2 =231 Nr3 4¢l2 =367
g[ 198 367

Nr2 3¢l2 1=654
654

Nrl 3¢l2 |=1054
1054
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b-b

20

, 24 .
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Diugos¢ Liczba St0S-b [ RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©6 @12
1. 12 1054 3 31,62
2. 12 654 3 19,62
3. 12 367 4 14,68
4. 12 231 4 9,24
5. 12 1118 4 44,72
6. 6 121 68 82,28
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 82,3 119,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg Srednic [kg] 18,3 106,5
Masa wg gatunku stali [kg] 19,0 107,0
Razem [kg] 126

Podcihg Zelbetowy P9

[(e]
™
Nr6 68¢6 1=121

SZKIQ BELKI
A gpV77»
0,24, 512 0,24,
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp OpIS Obciaienia Obc.char. Vi kd Obc.obl. Zasieg |m]
1. zptl3 [8,000kN/m] 8,00 1,00 - 8,00 od 91052 do
2. zpt13 [8,000kN/m] 8,00 1,00 - 8,00 przesto A-B od
3,96 do konca
3. Ciezar wiasny belki 2,10 1,10 -- 2,31 cata belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
4. zpt23 12,00 1,00 . 12,00 cafa belka
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Schemat statyczny belki

y \%4 \%4 \
A ! 2 B
4|/ 5,36 4|/
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kNm]:
-39,77 -39,77
39,7 39,77
A
18,17
2] (o2}
Te) Te]
[ee] ©
< <
Sity thgce [kN]:
48,59
A
-48,59
Ugiecia [mm]:
A B
4,32

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by,=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)39,77 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4912 o A = 4,52 cm®  (p= 0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)39,77 KNm < Mgq = 55,91 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)39,27 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,257 mm < w;,, = 0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Mggq = 18,17 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 0 As = 5,65 cm® (p=0,74% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =18,17 KNm < Mgy = 68,48 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)45,91 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)45,91 kKN < Vgq1 = 59,06 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 17,92 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,068 mm < w;,, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 4,32 mm < a;n = 26,80 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 45,38 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje
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Podpora B:
Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)39,77 kNm

Przyjeto indywidualnie gora 4¢12 0 As = 4,52 cm® (p= 0,59% )
Msg = (-)39,77 KNm < Mgq = 55,91 KNm

Warunek nosnosci na zginanie:
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)39,27 KNm
wy = 0,257 mm < wjm = 0,3 mm

Szerokosé rys prostopadtych:

SZKIC ZBROJENIA:

i 9 ]
5 22 x 23 =506 y
7 7
/ 412
fﬂ
An 512 N
y24y 512 p24y
d o q

Nr2 4¢l2 =591

553

Nrl 5¢l2 1=555

Zestawienie stali zbrojeniowej

555
b-b

Srednica | Dhlugo$¢ Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©6 @12
1. 12 555 5 27,75
2. 12 591 4 23,64
3. 6 111 23 25,53
Dlugos¢ wg srednic [m] 25,6 51,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 5,7 45,6
Masa wg gatunku stali [kg] 6,0 46,0
Razem [kg] 52
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Podcihg Zelbetowy P10

SZKIC BELKI
A [Z cV7
Q.24 4,10 0,24, 3,42 0,25,
11 1A 11
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg [m|
1. zpt24 [8,000kN/m] 8,13 1,00 - 8,13 przesfo A8
2. zpt23 [8,000kN/m] 8,00 1,00 - 8.00 przgsto B-C
3. zpt26 [14,510kN/m] 14,51 1,00 - 14,51 ~ PEesoAB
4. zpt27 [8,060kN/m] 8,06 1,00 - 8.06 przgsto B-C
5. Ciezar wtasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
>: 40,80 1,01 41,01
Schemat statyczny belki
s 85 5
§7 v '\%N
A AB C
4|, 4,34 " 3,66 4|,
Momenty zginajgce [KNm]:
-43,42
-30,65
43,42 1552
\ = . —
A B 8,22
o0 21,88
S| ™
5 & %
&
Sity tngce [kN]:
57,08
37,79
A \CF
5 -29,38
-51,20
Ugiecia [mm]:
§ , 0,14 §
A\_/AB 0,40 C
4,45

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zdinanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)43,42 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o As = 4,52 cm® (p= 0,59% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)43,42 KNm < Mgq = 55,91 KNm
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SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)43,07 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,285 mm < wj, =0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 21,88 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 As = 4,52 cm® (p=0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 21,88 KNm < Mgg = 55,91 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 54,09 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgg = 54,09 KN < Vgq1 = 59,06 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 21,71 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,124 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 4,45 mm < a;n = 21,70 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 53,65 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)30,65 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o A = 4,52 cm® (p= 0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)30,65 KNm < Mgq = 55,91 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)30,36 kNm
Szerokosé rys prostopadtych:  w, =0,191 mm < w;, =0,3 mm
Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 8,22 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 o A = 4,52 cm? (p=0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 8,22 kKNm < Mgq = 55,91 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 29,74 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 29,74 KN < Vgq; = 59,06 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 8,12 kNm
Szerokosé rys prostopaditych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msg ) = 0,40 mm < a;, = 18,32 mm
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 35,21 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekrgj e-e)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)15,52 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o A = 4,52 cm? (p=0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)15,52 KNm < Mgq = 55,91 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)15,31 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,069 mm < w;, =0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:

i i ] ‘ I

v 18x 22,5 = 405 v o 15x 22,5 =338 "
1 A1 1 A1
% 412 412 412
A 412 B 4¢12 V7
24, 410 24, 342 25y
111 177 171
q o q d e
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Nr2 4¢l2 =862

f 818 | B
Nrl 4¢l2 =820
820
b-b
Nr 2 Nr 2
v 24 v v 24 v
A ( A (
—
™
Nr3 3596 I=111
20
v 24 v v 24 v
A 2 A 2
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dlugosé Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [em] [szt.] ©6 @12
1. 12 820 4 32,80
2. 12 862 4 34,48
3. 6 111 35 38,85
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 38,9 67,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 8,6 59,8
Masa wg gatunku stali [kg] 9,0 60,0
Razem [kg] 69
Podcihg Zelbetowy P11
SZKIC BELKI >
1 %
AN Z]3) Mc N7
0,24 4,90 0,24 6,27 0,25 3,42
K 1 17 1
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. OpIS ObCI32enIa Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg |m]
1. zpt30 [10,680kN/m] 10,68 1,00 -- 10,68  PeOAB
2. zpt29 [11,850kN/m] 11,85 1,00 - 11,85  PresioBc
3. zpt28 [8,060kN/m] 8,06 1,00 - 8,06 przgsto &-D
4. zpt31 [11,410kN/m] 11,41 1,00 - 11,41  PreesoAs
5. zpt26 [14,510kN/m] 14,51 1,00 - 1451  PresoBcC
6. zpt27 [8,060kN/m] 8,06 1,00 - 8,06 przgsto &-D
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7. Ciezar wiasny belki 2,40 1,10 -- 2,64 cata betka
[0,24m-0,40m-25,0kN/m3]

. 66,97 1,00 67,21
Schemat statyczny belki
™ MmO o
U V4 \4 \
A AB AC D
L 514 ¥ 6,52 " 3,67 k
Momenty zginajgce [kKNm]:
-91,01 -82,43

I I

67,17

36,16.36,16 /’\ A\ 9,63
Q§\ =
c
(]
(=]
o
o
i

Sity thgce [kN]:

95,79
52,88 59,51
-74,23 19315
Ugiecia [mm]:
§ -1,35 . -2,49 §
A 1,68 ZaN 2 D

24,44

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=40,0cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)36,16 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 4912 o As = 4,52 cm® (p=0,51% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)36,16 KNm < Mgq = 65,41 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)35,76 kKNm
Szerokosé rys prostopadtych:  w, =0,189 mm < w;, =0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 20,38 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=0,64% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 20,38 KNm < Mgq = 80,35 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)62,36 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 260 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)62,36 KN < Vgq; = 72,84 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msy ;= 20,17 kNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,057 mm < w;, =0,3 mm
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Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 1,68 mm < a;n = 25,70 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 70,60 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)91,01 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o As = 9,05 cm® (p= 1,05% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)91,01 KNm < Mgq = 118,75 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)90,24 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, =0,228 mm < w;, = 0,3 mm

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy =67,17 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢12 o A = 5,65 cm?® (p=0,64% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 67,17 KNm < Mgq = 80,35 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 81,87 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 72,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 80,0 cm przy prawej podporze oraz co 260 mm na pozostatej czesci belki
Warunek no$nosci na scinanie: Vgq = 81,87 KN < Vgq3 = 87,03 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 66,64 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,279 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 24,44 mm < a;, = 30,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 91,54 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wy =0,186 mm < w;;, =0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekrgj e-e)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)82,43 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 6¢12 o A; = 6,79 cm? (p=0,77%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)82,43 KNmM < Mgq = 94,73 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)81,73 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,269 mm < w;, =0,3 mm

Przesto C - D:

Zginanie: (przekrgj f-f)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 11,95 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 2¢12 0 As = 2,26 cm® (p=0,26% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 11,95 kNm < Mgq = 33,83 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 50,26 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 270 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na scinanie: Vgg = 50,26 KN < Vgq; = 68,89 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 11,91 kNm
Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)81,73 KNm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = (-)2,49 mm < ajp, = 18,35 mm
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 56,58 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora D:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = 9,63 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 2¢12 o A = 2,26 cm? (p=0,25% )
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SZKIC ZBROJENIA:

i P i ’ ° 19

. 19x 25,5 = 485 L 9X8572 19x 25 =475 10x8=80, ,  13x26=338
7 A 7 7 1A 7
%2 2012 812 2012 612 21
HEEANEEEEAEEEEEEEEnlIEEEiEEEEEENEEEENERInvEEEEEEEENENE %’I
AN 512 B 512 C 2050
24, 490 24, 627 25, 342 L 25
7 1A A7 A7
d o d d q 14
. Nr8 2¢l2 1=997 Nrd 4ql2 1=413
or 984 413
Nr6_2¢l2 |=157 NI5 6l2 1=385 NI7 2012 1=672
S 1z 385 659 R
Nr3 1gl2 1=295
m 295
]
Nr9 73¢g6 1=121 Nr2 2¢l2 =383
20 383

Nrl 5¢l2 [=1181

1181

b-b

40

40

N
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [em] [szt] (03] @12
1. 12 1181 5 59,05
2. 12 383 2 7,66
3. 12 295 1 2,95
4. 12 413 4 16,52
5. 12 385 6 23,10
6. 12 157 2 3,14
7. 12 672 2 13,44
8. 12 997 2 19,94
9. 6 121 73 88,33
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 88,4 145,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg Srednic [kg] 19,6 129,5
Masa wg gatunku stali [kg] 20,0 130,0
Razem [kg] 150
Podcihg Zelbetowy P12
SZKIC BELKI »
1 2
An ZE) Vic NZZ
0,24 2,56 0,24 6,14 0,24 3,72 0,25
1 1 1 1A
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. OpiS obciazenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg |m]
1. zpt25 6,14 1,00 - 6,14  PreOAE
2. zpt24 [6,140kN/m] 6,14 1,00 - 6,14 przgsio A-B
3. zpt26 [14,520kN/m] 14,52 1,00 - 14,52  PresoBC
4. ZPL27 [11,170kN/m] 11,17 1,00 - 11,17 ~ PreesoBcC
5. ZPL28 [8,760kN/m] 8,76 1,00 - 8,76 prgsto €-D
6. ZPL29 [8,700kN/m] 8,70 1,00 - 8,70 przgsio C-D
7. Ciezar whasny belki 2,40 1,10 - 2,64 cata belka
[0,24m-0,40m-25,0kN/m3]
. 57,83 1,00 58,07
Schemat statyczny belki
o o @ 89 9
5 =& S5 g3
y \4 \4 Y
A AB Ac D
L 2,80 L 6,38 Y 3,96 L

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [KNm]:
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Obwiednia sit wewn etrznych
Momenty zginajgce [kNm]:

-81,14 -79,02

64,07

36
149,84 [mb
>
O
(]
&
<@7 7

149,82
1

Sity thgce [kN]:

90,70

Hw’ll 59,78 50,13
\ m\ N

NTIT IO IR
'17’36NB c -17,4D-19,74

51,97 59,13
' -76,44
' -90,04
Ugiecia [mm]:
Nl‘ -1,54A - -1,78 A
N|
A B c D

16,36

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=40,0cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = 25,95 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o As = 4,52 cm® (p=0,51% )

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 25,95 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 As = 4,52 cm® (p=0,51% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 25,95 KNm < Mgq = 65,41 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)51,97 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 260 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)51,97 kKN < Vgq; = 72,84 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msgy ;= 25,83 kNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,121 mm < w;, = 0,3 mm
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)80,44 KNm
Maksymalne ugiecie od Mgy . a(Mskr) = (-)1,54 mm < aj, = 14,00 mm
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 56,75 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)81,14 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢12 o A = 9,05 cm? (p=1,05% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)81,14 KNm < Mgq = 118,75 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)80,44 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wy = 0,202 mm < w;, = 0,3 mm
Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 64,07 KNm
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Przyjeto indywidualnie dotem 8¢12 o As = 9,05 cm?® (p=1,05%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msggq = 64,07 KNm < Mgqg = 118,75 kKNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 77,11 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 72,0 cm przy podporach
oraz co 260 mm w $rodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 77,11 KN < Vggs = 87,03 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 63,54 KNm
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,157 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msg ) = 16,36 mm < a;, = 30,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 86,57 kN
Szerokosé rys ukosnych:  w, =0,182 mm < w;;, =0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekrgj e-e)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)79,02 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 8¢l12 o A; = 9,05 cm? (p=1,05% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)79,02 KNm < Mgq = 118,75 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)78,32 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,196 mm < wj,, = 0,3 mm

Przesto C - D:

Zginanie: (przekrgj f-f)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 9,88 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 As = 4,52 cm® (p=0,51% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 9,88 KNm < Mgy = 65,41 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 50,13 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 260 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgg = 50,13 KN < Vgq1 = 72,84 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 9,79 kNm
Szerokos¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)78,32 KNm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = (-)1,78 mm < aj, = 19,82 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 56,78 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora D:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = 0,01 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o A = 4,52 cm® (p= 0,50% )

SZKIC ZBROJENIA:

i i 1 I 1 g|

. 10x255=255 , 9x8=72 18 x 26 = 468 9x8=72, , 15x 24,5 = 368
7 2 17
8pl2 412 8pl2 W
|||IIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIII|||I|||
812 C 4912 pV”
256 614 24, 372 L 25
'| 17 77
4b 4 d ¢l i d
iy Nri0 4¢l2 1=1199 N6 212 =2
b 1188 2
2¢12 1=3__ Nrg_4gl2 1=387 Nr9_4gl2 1=247
3 387 © 237 S
Nril 64¢6 1=121
Nrl 4@l2 =296 20 Nr7 4@l2 =572
296 561 b

Nr5 2¢l2 =651
651
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Nr4 2¢l12 I=1181
1181

Nr2 4¢l2 1=1051

1051

, 24 ,

Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©6 @12
1. 12 296 4 11,84
2. 12 1051 4 42,04
3. 12 3 2 0,06
4. 12 1181 2 23,62
5. 12 651 2 13,02
6. 12 2 2 0,04
7. 12 572 4 22,88
8. 12 387 4 15,48
9. 12 247 4 9,88
10. 12 1199 4 47,96
11. 6 121 64 77,44
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 77,5 186,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg Srednic [kg] 17,2 166,0
Masa wg gatunku stali [kg] 18,0 166,0
Razem [kg] 184
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Podcihg Zelbetowy P13

SZKIC BI§LKI .
AA gF 7.
, 024 2,69 , 024
7 l A El
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opls ObCquenIa Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg |[m]
1. zpt20a [6,410kN/m] 6,41 1,00 - 6,41 cafa befka
2. zpt20 7,00 1,00 - 7,00 cata betka
3. ze $ciany 15,00 1,00 - 15,00 cata betka
4. zpt23 10,00 1,00 - 10,00 cata betka
5. Ciezar whasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
> 40,51 1,01 40,72
Schemat statyczny belki
N N
g g
U Y
A B
4|/ 2,93 4|/
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kKNm]:
-29,13 -29,13
29,1 29,13
A
14,57
o Lo
© (o]
3 3
Sity tngce [kN]:
59,65
A
-59,65
Ugiecia [mm]:
\ N
A B
1,06

~ 152 ~



Pracownia projektowa ul. Pitsudskiego 32 nikkie tel. 782-683-751

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)29,13 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4912 o A = 4,52 cm® (p= 0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)29,13 KNm < Mgq = 55,91 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)28,98 kKNm
Szerokosé rys prostopadtych:  w, =0,181 mm < w;, =0,3 mm
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 14,57 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 o A = 4,52 cm?® (p=0,59%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 14,57 KNm < Mgq = 55,91 kNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 54,77 kKN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgq =54,77 KN < Vgg1 = 59,06 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ; = 14,49 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,061 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msg ) = 1,06 mm < a;, = 14,65 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 54,49 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)29,13 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 4¢12 o A = 4,52 cm? (p=0,59% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)29,13 KNm < Mgq = 55,91 kNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)28,98 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, =0,181 mm < w;, =0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:

i L ]

¥ 12 x 22 = 264 ¥
2 412 LAt
f i
| [

An 4912 B Z 7

72 2]4 Iz 2.69 Iz 24 I
[ B O] 1 9 Kl

Nr2 4¢l2 =331

o 310
—

Nrl 4¢l2 1=312

312
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b-b cc
Nr 2
Nr 1
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Diugosc Liczba St0S-b | RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] ©6 @12
1. 12 312 4 12,48 =
2. 12 331 4 13,24 _
3. 6 111 13 14,43 o 1o 13 F
Dilugo$¢ wg $rednic [m] 14,5 25,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 3,2 22,9
Masa wg gatunku stali [kg] 4,0 23,0
Razem [kg] 27
SZKIC BELKI,_
AA Z B
, 025 1,50 , 025
2 A 2 2
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg [m]
1. zpt1l7 [10,850kN/m] 10,85 1,00 -- 10,85 cata befia
2. zptl6 [6,000kN/m] 6,00 1,00 - 6,00 cata belka
3. Ciezar whasny belki 1,44 1,10 -- 1,58 cata belka
[0,24m-0,24m-25,0kN/m3]
> 18,29 1,01 18,43
Schemat statyczny belki
< <
i ;
PaN
A B
| 1,74 L

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:
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-6,98
6,9
A AB
392 4
S o
o

N
Sity tngce [kN]:
20,05

A AFB

Ugiecia [mm]:
|
A B

0,24

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by,=24,0cm, h=24,0cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)6,98 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 1,14 cm®. Przyjeto 2¢18 o As = 5,09 cm? (p=1,04%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = (-)6,98 KNm < Mgq = 28,14 kNm

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)6,92 kNm

Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,065 mm < w;, =0,3 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 3,92 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 0,79 cm?. Przyjeto 2¢18 0 As = 5,09 cm® (p= 1,04% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 3,92 KNm < Mgq = 28,14 KNm

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 17,83 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @3 co 150 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie: Vgg = 17,83 KN < Vgg3 = 46,53 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 3,89 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 0,24 mm < a;n = 8,70 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 17,70 kKN

Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:

a| b

¥ 10 x 15 = 150 ¥
2B A 2¢l8

L, b 150 ol , 25
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Nr2 2¢l8 =209
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20
v 24
Ll
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhlugos$¢ Liczba St0S-b 18G2-b
Nr [mm] [ecm] [szt.] @8 @18
1. 18 194 2 3,88
2. 18 209 2 4,18
3. 8 89 11 9,79
Dlugos¢ wg srednic [m] 9,8 8,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 1,998
Masa wg srednic [kg] 3,9 16,2
Masa wg gatunku stali [kg] 4,0 17,0
Razem [kg] 21
SZKIC.BELKI
AA [\ 24
225, 4,62 225,
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg [m]
1. z $cianki attykowej 6,00 1,00 -- 6,00 cara befka
2. zpt21 [10,920kN/m] 10,92 1,00 - 10,92 cata belka
3. Ciezar wiasny belki 2,70 1,10 -- 2,97 cata belka
[0,24m-0,45m- 25,0kN/m3]
>: 19,62 1,01 19,89
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:
-39,31 -39,31
39,3 9,31
A
19,66
™ ™
< <
[ee] [ee]
Q

@
Sity tngce [kN]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by=24,0cm, h=450cm

otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)39,31 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o A = 4,52 cm? (p=0,45% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)39,31 KNm < Mgq = 55,27 kKNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwalty Mgy = (-)38,78 KNm
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,187 mm < w;, = 0,3 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 19,66 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 As = 4,52 cm® (p=0,45% )

Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 19,66 KNm < Mgq = 55,27 KNm
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)45,95 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @8 co 310 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsg = (-)45,95 kN < Vgq; = 59,43 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 19,39 kNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,060 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Ms) = 2,12 mm < ajn = 24,35 mm
Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 45,32 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrgj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy = (-)39,31 KkNm

Zbrojenie potrzebne gérne A = 3,16 cm”. Przyjeto 3¢12 0 A = 3,39 cm® (p= 0,34% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-)39,31 KNm < Mgq = 42,03 KNm
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = (-)38,78 KNm
Szerokos¢ rys prostopaditych:  w, = 0,288 mm < w;,, = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:

i i i

¥ 15x 30,5 = 458 ¥
f@l dgl2
|
ZJ 412 sV
¥ 35 ¥ 4q|52 P gis ¥
b
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Nr2 4gl2 =541
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Nrl 4¢l2 =507
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugo$é Liczba St0S-b 18G2-b
Nr [mm] [ecm] [szt.] ©8 012
1. 12 507 4 20,28
2. 12 541 4 21,64
3. 8 131 16 20,96
Dlugos¢ wg srednic [m] 21,0 42,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa wg srednic [kg] 8,3 37,3
Masa wg gatunku stali [kg] 9,0 38,0
Razem [kg] 47

SLUPZELBETOWY 30x30 cm

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b =30,0cm
Wysokos¢ przekroju  h=30,0cm
Zbrojenie:

41

20

Nr3 16¢8 =131

Prety podtuzne @ = 12 mm ze stali A-llIN (RB500W) - f,, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona ¢ =6 mm
Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - f4=13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p =25 kN/m?*
Maksymalny rozmiar kruszywa dgq =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,01

Otulenie:

Otulenie nominalne zbrojenia ¢ om = 20 mm

Obcigzenia: [kN,kNm] Nsg Nsq i Masg
1. 800,00 4,00 2,00

Dodatkowo uwzgledniono ciezar wtasny stupa o wartosci N, = 11,14 kN
Stup:
Wysokos¢ stupa leot = 4,50 M
Rodzaj stupa: monolityczny
Rodzaj konstrukciji: nieprzesuwna
- wykres krzywoliniowy
Wspoiczynnik diugosci wyboczeniowej w ptaszczyznie obcigzenia By = 2,00
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Wspoitczynnik diugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia By = 2,00
ZAr OZENIA OBLICZENIOWE:

Sytuacja obliczeniowa: trwata

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002):

I/32 v 2x118 |,32 v
7 L ly 7 7
K 3k
AN
™
K
o
xg|&
oNf I
°
B
N
o
ly X °K
¥32y 2x118 ¥32y
v b =300 v
1 1
Sciskanie:

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "b" :
Zbrojenie potrzebne A = As, = 2,85 cm? Przyjeto po 3¢12 o A, = 3,39 cm”
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "h" ;
Zbrojenie potrzebne (z warunku Nsg < Ngi) Ast =Asr = 2,26 cm?. Przyjeto po 3¢l2 0 A; = 3,39 cm?
tacznie przyjeto 8¢l2 o A = 9,05 cm? (p=1,01%)
Strzemiona:
Przyjeto strzemiona pojedyncze @6 w rozstawie co 18,0 cm

SCHODYZELBETOWE
Bieg 1
v 119 v 450 Y

o —

N

24, 542 27,
A 7

Wymiary schodéw :

Dtugosc biegu 1|, =4,50m

Réznica poziomdw spocznikéw h=2,40m
Liczba stopni w biegu n = 16 szt.

Grubos¢ ptyty t=15,0cm
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Dlugosé gornego spocznika lsg=1,19m
Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 1,50 m

Oparcia : (szerokos¢ / wysoko$c¢)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =27,0 cm, h=100,0 cm
Belka gorna podpierajgca bieg schodowy b=24,0cm, h=30,0cm

Belka podpierajgca spocznik gérny b=24,0cm, h=30,0cm

Dane materiatowe :

Klasa betonu B30 (C25/30) - f.4=16,67 MPa, fyq = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa A-IlIN (RB500) - fy =500 MPa, f,4q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretow ®=12mm
Otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Zestawienie obcigzen [kN/m?]

Opis obcigzenia Obc.char. Ve Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (biura, szkotly, zaktady naukowe, 4,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]
Obcigzenia stale na biegu schodowym:
Lp OplS ObCiqzenia Obc.char. yf Obc.obl.
1. Oktadzina gdrna biegu (Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm 0,44 1,20 0,53
grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.2 cm 0,38-(1+15,0/30,0)
2. Plyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 15/30 6,07 1,10 6,67
3. Okladzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,21 1,30 0,28
[19,0kN/m3]) grub.1 cm
P 6,72 1,11 7,48
Obcigzenia stale na spoczniku:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Obc.obl.
1. Okfadzina gérna spocznika (Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 0,29 1,20 0,35
mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.2 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Oktadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna 0,19 1,30 0,25
[19,0kN/m3]) grub.1 cm
b 4,23 1,12 4,72
Zalozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (tablica 8)
WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
Pg = 5,20 kN/m2
ANTITRRERRRRTRRRRRRRERRN|
do,s =4,73kN/m2
e LT
-
™)
N
Wyniki oblicze n statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 19,89 KNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy  Msgq, = 24,93 KNm/mb
Przesto B-C: moment przestowy nie wystepuje
Reakcja obliczeniowa Rsgamax = 22,46 KN/mb, Rsgamin = 13,19 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsa.gmax = 61,40 KN/mb, Rsqgmin = 38,95 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.cmax = -6,96 KN/mb, Rsqcmin = -18,49 kN/mb
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Obliczenia wg PN-B-03264:2002 :

Przesto A-B- sprawdzenie
Zginanie: (przekréj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 19,89 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 3,98 cm?mb. Przyjeto @l2 co6,0cm oA, =18,85 cm’mb (p=1,52%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 19,89 KNm/mb < Mgq = 79,37 KNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 31,97 kN/mb
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgq = 31,97 KN/mb < Vgg1 = 120,80 KN/mb
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 12,74 KNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,027 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 9,63 mm < a;n =22,12 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zdinanie: (przekrgéj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)24,93 KNm
Zbrojenie potrzebne A, = 3,73 cm?mb. Przyjeto gora @12 co 18,0 cm 0 A =6,28 cm?/mb
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 24,93 KNm/mb < Mgq = 41,19 KNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)15,97 kNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,187 mm < w;, = 0,3 mm
Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrgéj 3-3)
Zbrojenie dolne w przesle zbyteczne
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 26,00 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie: Vgq = 26,00 KN/mb < Vgq; = 120,80 KN/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msytpodp = (-)15,97 KNm/m
Maksymalne ugiecie od Ms:  a(Mskitpodp) = (-)1,13 mm < ajim = 5,81 mm

Szkic zbrojenia:
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L 119 L 450 L
2c018,0cm (Nr1l)

15

Nrl @l2 co 180 =180
[N 135 ]m
w N

p 92 24y

|/244|/ T 542 V27,
21— 1 21 21
Zestawienie stali zbrojeniowej dla ptyty | = 1,50 m
Srednica Dhugo$é Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] 6 ¢12
1 12 180 9 16,20
2 12 165 9 14,85
3 12 524 9 47,16
4 12 524 9 47,16
5 12 602 9 54,18
6 6 157 35 54,95
Dlugos¢ wg srednic [m] 55,0 179,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 12,2 159,5
Masa wg gatunku stali [kg] 13,0 160,0
Razem [kg] 173

Dozbrojenie spocznika w szerokosci duszy schodow
+6 szt@6 L=1,8 m
+12 szt@12 L.=1,8 m
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9 v 180 [ 160 |74
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Wymiary schodéw :

Dilugo$c¢ dolnego spocznika lsg=1,19m

Dlugo$¢ biegu 1,=1,80 m

Réznica pozioméw spocznikéw h=105m

Liczba stopni w biegu n =7 szt.

Grubo$¢ ptyty t=15,0cm

Dtugosc¢ gornego spocznika lsg=1,60m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 1,50 m

Oparcia : (szerokos¢ / wysoko$c)

Belka podpierajgca spocznik dolny b=250cm, h=30,0cm
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b=25,0cm, h=30,0cm
Belka podpierajgca spocznik gérny b=250cm, h=35,0cm

Dane materiatlowe :

Klasa betonu B30 (C25/30) - f4=16,67 MPa, fyq = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25,00 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dgq =16 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) p=2,84

Stal zbrojeniowa A-I1IIN (RB500W) - f,, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretow @=12mm

Otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St0S-b
Srednica pretéw konstrukcyjnych @=6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw konstr. 30cm

Zestawienie obcigzen [kN/mZ]
Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (biura, szkotly, zaktady naukowe, 4,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]

Obcigzenia stale na spoczniku:

Lp OplS Obciqienia Obc.char. Yf Obc.obl.
1. Okfadzina gdrna spocznika (Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 0,44 1,35 0,59
mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Okladzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna 0,19 1,35 0,26
[19,0kN/m3]) grub.1 cm
P 4,38 1,14 4,98
Obcigzenia stale na biegu schodowym:
Lp OplS ObCiaienia Obc.char. yf Obc.obl.
1. Oktadzina gdrna biegu (Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm 0,66 1,35 0,89

grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm 0,57-(1+15,0/30,0)
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2. Plyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 15/30 6,07 1,10 6,67
3. Okladzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,21 1,35 0,29
[19,0kN/m3]) grub.1 cm
P 6,94 1,13 7,85
Zatozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwala
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (tablica 8)
WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:
pa = 5,20 kN/m?
TERRTRERRRRRRRRRRNRRZA

go s = 4,98 kN/m2 go s = 4,98 kN/m2
do.b = 7,85 kN/m?2 ;/ AC 8
AT E
L1114 3,62 v
2 [l 2

Wyniki oblicze n statycznych:
Przesto A-B: moment przestowy nie wystepuje
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy  Mgqp = 15,65 KNm/mb

Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 12,73 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd amax = -2,26 KN/mb, Rsgamin = -10,72 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdgmax = 46,31 KN/mb, Rsgpgmin = 29,44 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.cmax = 16,13 KN/mb, Rsgcmin = 8,45 KN/mb

Obliczenia wg PN-B-03264:2002 :

Przesto A-B- sprawdzenie
Zginanie: (przekrgj 1-1)
Zbrojenie dolne w przesle zbyteczne
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 18,26 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie: Vgq = 18,26 KN/mb < Vgq; = 120,80 KN/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy itpode = (-)10,00 KNm/m
Maksymalne ugigcie od Mgyi:  a(Msk itpogp) = (-)0,53 mm < a;, = 5,70 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zdginanie: (przekrgéj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)15,65 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,31 cm?/mb. Przyjeto géra @12 co 18,0 cm 0 A =6,28 cm?/mb

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 15,65 KNm/mb < Mgq = 41,19 KNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)10,00 kKNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,075 mm < w;, = 0,3 mm
Przesto B-C- wymiarowanie
Zdinanie: (przekrgéj 3-3)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 12,73 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne A = 2,51 cm?/mb. Przyjeto @12 co 18,0 cm 0 A, = 6,28 cm?/mb (p=0,51%)

. Warunek nosnosci na zginanie: Msggq = 12,73 KNm/mb < Mgq = 30,63 KNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq4 = 25,51 kN/mb
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Warunek nosnosci na scinanie: Vgq = 25,51 KN/mb < Vgq; = 120,80 KN/mb

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 8,13 kKNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,000 mm < w;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 3,67 mm < a;n = 18,09 mm
Szkic zbrojenia:
v 119 v 180 v 160 v
7 1 1 7

105

Nr4 l2 co 540 |1=195
171

'Lb‘

Nr5 l2 co 540 1=195
171
Nr6é @12 co 540 [=22¢

27
5 0 l

q/&

v 94 25,
[

257, 459 25,
l 7 7 21
Zestawienie stali zbrojeniowej dla ptyty | = 1,50 m
Srednica Dlugosc¢ Liczba St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] 6 ¢12
1 12 199 9 17,91
2 12 126 9 11,34
3 12 308 9 27,72
4 12 195 4 7,80
5 12 195 4 7,80
6 12 225 4 9,00
7 6 157 32 50,24
Dlugos¢ wg srednic [m] 50,3 81,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 11,2 72,5
Masa wg gatunku stali [kg] 12,0 73,0
Razem [kg] 85
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